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  1حسابان 

اگر دو تابع  -1 
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با هم مساوي باشـند،   

Aمقدار  B كدام است؟ 

1( 5 -  2( 5 3(7 -  4( 7  

برد تابع  - 2       1 x
f x x x   ) كدام است؟  (.نماد جزء صحيح است 

1(  1 1,   2(  1 1,   3( 1 1,   4(  1 1,   
 يك به يك است؟همواره گاه كدام يك از توابع زير  يك به يك باشند، آن gو  fاگر توابع  - 3

1( f g   2( f g   3( f .g 4( fog  
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، آنگاه   3f كدام است؟ 

1( 1  2( 6 3( 4  4( 18  
yضابطة معكوس تابع  - 5 x x   كدام است؟ 

1(  1 1 1
4 2f x x        2(    21 2 1f x x      

3(  1 1 1
4 2f x x x         4(  
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1 1 1

2 4f x x x      
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اگــر  - 6          1 2 0 3 2 2 1 1 5 1f , , , , , , , , ,      و          1 0 5 1 3 0 2 1 2 5g , , , , , , , , ,     ضــرب  در ايــن صــورت حاصــل

ع هاي مرتب تاب هاي دوم زوج مؤلفه
2 1

2
f

fg

  كدام است؟ 

1( 1
4   2( 1

4   3(4 -  4( 4 

fنمودار  ،هاي زير باشد صورت به gو  fاگر نمودارهاي  - 7 .g كدام است؟ 

     

1(   2(    3(   4(   
اگر  - 8      2 3 3 1 1 4f , , , , ,   و      2 2 4 1 3 5g , , , , , برد تابع  ،باشدfog gof  كدام است؟ 

1(  3   2(  5   3(  2   4(  8   

اگر  - 9 f x x    و  2 1g x x   1ة تابع باشد، دامنfog  باشد؟ شامل چند عدد صحيح مي 

  شمار بي )4  صفر )3  1 )2  2 )1

اگر  - 10  2 8 12f x x x     و g x x x     هاي معادلة  جوابباشد، مجموع  0fog x  كدام است؟ 

1( 3 -  2( 5+ 3( 3+  4( 5 - 

  1حسابان 
  تابع

  70تا  37هاي  صفحه
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  2هندسه 
يك چهارضـلعي محيطـي اسـت. اگـر      ABCDچهارضلعي زير، در شكل - 11

    ؟كدام استxواحد باشد، طول 22محيط اين چهارضلعي 

1( 5  2( 4  

3( 3  4 (2  

سازد، كـدام   تر جدا مي مفروض است. نسبت قطعاتي كه دايرة محاطي داخلي مثلث بر روي ضلع كوچك 7و  5، 4مثلثي به طول اضلاع  -12

    ؟است

1( 3
4  2( 1

4  3( 1
3  4( 2

5  

  ؟چند درجه است xدر شكل مقابل،  -13

1( 5/22   2( 25  

3( 5/27  4( 30  

EF، B̂وسط كمان Mزيردر شكل  -14  60و M̂  70.ةانداز استˆ ˆC D   چند درجه است؟ 1

1 (180  2 (170  

3 (175  4( 165  

BCرو اگر در شكل روبه -15 / 3 5،AC  ABو5      ؟كدام استBE ةباشد، انداز4

1( 2  2( 25/2  

3( 5/2  4( 75/2  

    ؟از چهار رأس مستطيل كدام است Mاند. مجموع مربعات فواصل مفروضRروي دايرة محيطي آن به شعاع Mو نقطة دلخواهABCDمستطيل  - 16
1(R24  2(R26  3(R28  4(R210  

ADواحد و  4برابر  ABCDاگر شعاع دايرة محاطي چهارضلعي  - 17 BC      ؟كدام است ABCDباشد، مساحت چهارضلعي  15
1( 60  2( 75  3( 90  4( 105  

ABضلع آن به يك فاصـله اسـت. اگـر    از چهارABCDچهارضلعي ةواقع بر صفحOةنقط -18 x 1،BC x  3،DC x 2 و3
AD x     ؟باشد، محيط چهارضلعي كدام است3

1( 35  2( 40  3( 45  4( 50  
    ؟است. مساحت شش ضلعي منتظم كدام است27منتظم برابرمحاطي يك شش ضلعي  ةمساحت داير -19

1(54 3  2(48 2   3(36 3  4(24 2   

ADB. اگراستABCDمحاطي  حل تلاقي قطرهاي چهارضلعيم Eنقطة  - 20


 48وBC EC ،BEC


  چند درجه است؟
1( 66  2( 64  3( 62  4( 60 

  2هندسه 
  دايره 

  31تا  20هاي  صفحه
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  آمار و احتمال
A)سه مجموعه دلخـواه باشـند، حاصـل    CوA،Bاگر -21 B ) (A C ) (A (B C))       برابـر

    ؟كدام است

1(A   2(A B 

3(A (B C)    4( A (B C)   

nAاگر  - 22 [ , ]
n


1 nباشد،1 n

nn
A A




10 10

11
 ؟كدام است    

1([ , )
1 110  2([ , ]

1 110  3(( , ]
1 110  4(( , )

1 110  

اشـند،  نفر در هيچ آزموني شركت نكرده ب 5اند. اگر  نفر در آزمون هندسه شركت كرده 14نفر در آزمون جبر و  22نفره،  30در يك كلاس  - 23

    ؟اند چند نفر فقط در آزمون هندسه شركت كرده

1( 2  2( 3  3( 4  4( 5   
X)اگر - 24 B) (X B) A   آنگاه مجموعة ،X همواره برابر با كدام است؟    

1(A  2(A  3(B  4(B   
Aاگر - 25 {a,b,c,d}،A B {a,d}و مجموعة(A B) (B A)  عضو باشد، تعداد اعضاي مجموعة 5دارايBكدام است؟ 

1( 2  2( 3   3( 4  4( 5   
   ، چند عضو دارد؟ 6ك عدد تاس، پيشامد ظاهر شدن فقط ي 3در آزمايش پرتاب  - 26

1( 75  2 (91  3( 125  4 (108  
  كه حاصلضرب سه عدد رو شده، عددي اول باشد، كدام است؟ تاس، احتمال آن 3در پرتاب  - 27

1(1
2  2(1

72  3(1
24  4(1

8   

كـه   مهره از اين كيسه خـارج كنـيم، احتمـال آن    6مهرة سفيد است. اگر به طور تصادفي  2مهرة قرمز و  4مهرة آبي،  4اي محتوي  كيسه - 28

 يد خارج شده باشد، كدام است؟هاي سف هاي آبي خارج شده، دو برابر تعداد مهره تعداد مهره

1(1
5  2(2

15  3(3
10  4(7

30   

Sفرض كنيد - 29 {a,b,c,d} يك آزمايش و  ةفضاي نمونi
P(a)




1
5 ،P(b) 

1
6،i

P(c)  P(d)و3 
1
باشد. احتمال ايـن كـه   3

 رخ دهد، كدام است؟{a,b}پيشامد 

1(23
48  2(25

48  3(31
48  4(15

48  

  آمار و احتمال
 -يات آشنايي با مباني رياض

  احتمال
  51تا  26هاي  صفحه
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)Pلم، ر يك تاس ناساد - 30 ) P( ) 
11 2 )Pو  8 ) P( ) P( )  

13 4 2 5 است. در پرتاب اين تاس، احتمال اينكـه شـمارة رو شـده زوج    16

 ؟ باشد، چقدر است

1( 17
32  2 (25

32  3( 16
32  4 (18

32  

  2فيزيك 
  ظرفيت خازن تخت . . .  -31

    هاي خازن متناسب است. با بار روي صفحه )1

    الكتريك بين صفحات خازن متناسب است. با عكس ثابت دي )2

    با اختلاف پتانسيل الكتريكي بين صفحات خازن متناسب است. )3

  با عكس فاصلة بين صفحات خازن متناسب است.) 4

آل،  سـنج ايـده   شود. در اين حالت ولت باشد، توسط مولدي شارژ شده و از آن جدا مي ن هوا ميمطابق شكل زير، خازني كه بين صفحات آ - 32

ولـت را   25آل  سـنج ايـده   بين صفحات خازن قرار دهيم، ولـت  الكتريكي به ضريب دهد. اگر دي ولت نشان مي 100را  ولتاژ دو سر آن

  ؟كدام است دهد. نشان مي

1( 3  2( 4  3( 5/7  4 (75  

1باشـد. اگـر     ها هوا مـي  الكتريك بين آن و دي 2600cmهاي خازن تختي مساحت سطح مشترك صفحه - 33 2/ C    بـار الكتريكـي در آن

12تر است؟ ذخيره شده باشد، اندازة ميدان الكتريكي بين دو صفحة خازن چند ولت بر م
0 8 10 F

( )
m

    

1(62 5 10/   2(22 5 10/   3(122 5 10/   4(92 5 10/   

بـاتري جـدا    كنيم و پس از شارژ شـدن، از  الكتريك بين صفحات آن هوا است، به دو سر يك باتري وصل مي دو سر خازن تختي را كه دي - 34

 كند؟ درصد افزايش دهيم، انرژي ذخيره شده در آن چند درصد و چگونه تغيير مي 25را  كنيم. اگر فاصلة بين دو صفحة آن مي

  يابد. ، كاهش مي25) 4  يابد. ، افزايش مي20 )3  يابد. ، افزايش مي25) 2  يابد. ، كاهش مي20 )1

كنـد؟  بـه طـور خـالص از مقطـع سـيم عبـور مـي        الكتـرون ثانيـه چنـد    20گـذرد. در مـدت    آمپـر مـي   8/0سيمي شدت جريان  از - 35
191 6 10(e / C)  

1(2010  2(1910  3( 1810  4(1710  

است. سيم را ذوب كـرده و از آن سـيم همگنـي بـا مقاومـت       100تريكي آن برابر باو مقاومت الك40cmطول يك سيم فلزي همگن - 36

    متر است؟ سازيم. طول اين سيم جديد چند سانتي مي4الكتريكي

1( 4  2( 16   3( 8  4 (12  

  2فيزيگ 
جريان  -الكتريسيتة ساكن 

الكتريكي و مدارهاي جريان 
  مستقيم

  61تا  32هاي  صفحه
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باشد، مقاومت  B، نصف قطر سيم Aو قطر سيم  Bسه برابر جرم سيم  Aدر اختيار داريم. اگر جرم سيم  Bو  Aجنس  دو سيم هم - 37

 است؟ (دما ثابت و يكسان است.) Bت الكتريكي سيم چند برابر مقاوم Aالكتريكي سيم 

1( 4  2 (48  3( 12  4 (3  

پيچيـده شـده اسـت.     40cmاي بـه قطـر    تشكيل شده و به دور استوانه 2mmدور سيم از جنس نقره به شعاع مقطع  100اي از  پيچه - 38

لكتريكي سيم پيچيده شده چند اهم است؟ مقاومت ا 81 6 10/ .m   ½o£º   

1( 16/0   2 (4/0   3( 6/1   4 (4  

20شكل زير، نمودار جريان عبوري برحسب اختلاف پتانسيل الكتريكي را براي يك رساناي اهمي در دماي  - 39 C دهد. اگر دما را  نشان مي

420به  C    3برسانيم، مقاومت اين رسانا چند اهم خواهد شد؟ (ضريب دمايي مقاومت ويژة رسانا برابـر بـا 14 5 10/
K

   اسـت و از

 نظر شود.) افزايش طول و مساحت سيم در اثر افزايش دما صرف

1( 140    2 (14  

3( 56    4 (560  

قـرار دارد، بـا    LDRمتصل شده است و يك لامپ روشنايي در بـالاي   LEDمداري ساده به يك لامپ  در LDRدر شكل زير، يك  - 40

 شود. ......... مي...... LEDيابد و لامپ  ................... مي LDRروشن شدن لامپ روشنايي، مقاومت 

  روشن – كاهش  )1

  خاموش – افزايش ) 2

  خاموش – كاهش  )3

  روشن - افزايش ) 4

  2شيمي 
  يك از موارد زير درست است؟ كدام -41

  ها در آب محلول هستند. بعضي از آلكان )1

  هاي شيميايي ندارند. هايي هستند كه هيچ تمايلي به انجام واكنش ها هيدروكربن آلكان )2

  باشند. مخلوطي از چند هيدروكربن ميخام فت بنزين و ن )3

  كند. شستن دست با بنزين پوست دست را مرطوب مي )4

  2شيمي
قدرهداياي زميني را بدانيم + 

  در پي غذاي سالم
  58تا  30هاي  صفحه
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  باشد؟ گذاري صحيح مي نام  كدام - 42

1(

 

CHCH
| |

CH C CH CH CH
|

CH

   

33

3 2 3

3

  پنتان متيل  تري - 2، 4، 4 :

2( 
CH CH
| |
CH CH





2 2

2 2
    متيل اتان  دي –  2، 1: 

  متيل هپتان  دي –  4، 2: ) 3
4( CH CH CH CH CH   3 2   پنتن  –  3: 3

 با عبارت زير مطابقت دارند؟ نادرستيچند مورد از موارد زير از لحاظ درستي يا  - 43

  »تر از اتم كربن است. شده از اتم نيتروژن كم هاي شناخته تعداد تركيب«

Oآ)  C O دهد.   اكسيد را نشان مي ساختار لوويس كربن دي  

 ب)

CH CH CH
|

CH

 3 2 2

  دار نيست. يك آلكان شاخه 3

  شود. و هم بنزن يافت مي  پ) در نفت خام هم سيكلوآلكان

  .هاي كربن كناري متصل شده اند اتم ها هر اتم كربن با چهار پيوند يگانه به ها هستند كه در آن اي از هيدروكربن ها دسته ت) آلكان

1( 1    2( 2  
3( 3    4( 4  

H)؟باشد نمينه از لحاظ درستي و نادرستي همانند عبارت زير كدام گزي - 44 ,C : g.mol )  11 12 

  »شود. آورنده استفاده مي تر گياهان وجود دارد و به عنوان عمل ها در بيش اولين عضو خانوادة آلكن« 

  آيد. از واكنش اتن با برم مايع، تركيبي سيرشده به وجود مي )1
  بسته به ساختار خود دارند.تمامي مواد رفتاري وا )2
  باشد. كربن مي 15تا  10هايي با  نفت سفيد شامل آلكان )3
  باشد.  مي %90تر از  در مولكول نفتالن درصد جرمي كربن كم )4

هـاي پيونـدي در ....................... بـا  .......................     الكتـرون  وت است و تعداد جفـت ها در ....................... با ....................... متفا تعداد اتم - 45

 باشد. يكسان مي

  سيكلوهگزان  – بنزن  – اكسيد  گوگرد دي – اكسيد  كربن دي )2  برمواتان   دي – 2، 1 – اتن  – بنزن  – سيكلوهگزان  )1

  هگزن  - 1 – سيكلوهگزان  – پروپن  – بوتان  )4  اتانول  – بوتان  – بنزن  – نفتالن  )3
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 يك از موارد زير درست است؟ كدام - 46

  گويند. شدن مي روي به ميزان تمايل ماده براي جاري گران )1
Cنقطة جوش  )2 H12 Cاز  26 H21   تر است. بيش 44
  ها دقيقاً صفر است. گشتاور دوقطبي برخي آلكان )3
  يابد. ها افزايش مي شدن زنجير كربني فراريت آلكان گبا بزر )4

 گزينه آمده است؟  پاسخ صحيح سه پرسش زير در كدام - 47

  شود؟ ها از چه تركيبي استفاده مي اكسيد خارج شده از نيروگاه آ) براي به دام انداختن گاز گوگرد دي

  كند؟ ب) در برج تقطير دما از پايين به بالا چگونه تغيير مي

NO)؟ باشد نمييك فراوردة واكنش سوختن بنزين  پ) كدام CO)2   

   NO2 – يابد  افزايش مي – كلسيم اكسيد  )CO   2 – يابد  افزايش مي – كلسيم اكسيد  )1
   CO – يابد  كاهش مي – سيم كربنات كل )NO2   4 – يابد  كاهش مي – كلسيم اكسيد  )3

   ؟  ندا نادرستموارد  چه تعداد از - 48

 تواند موجب تغيير دما شود.   غذايي، به جرم ماده بستگي دارد و آزاد شدن آن مي ميزان انرژي مادة  

  كنند.   مي هايي مثل بنزين و الكل، در هنگام سوختن، انرژي آزاد مواد غذايي همانند سوخت  

  .ارزش مواد غذايي در تأمين ماده و انرژي مورد نياز بدن يكسان است  

 هاست.   هاي آزاد شدن انرژي موجود در مواد غذايي، سوزاندن آن يكي از راه  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
   است؟   نادرستكدام مقايسة زير دربارة سه حالت آب  - 49

Bميزان نيروي جاذبة بين ذرات سازنده:  )1 C A    

Aميزان تندي حركت ذرات سازنده:  )2 C B   

Aمجموع انرژي گرمايي ذرات سازنده:  )3 C B   

Bميزان چگالي:  )4 C A   

در مجـاورت هـم قـرار دارنـد دمـاي       C60گرم با دماي  21از جنس آلومينيم به جرم اي  و گلوله C10گرم آب با دماي  36در ظرفي  - 50

نظـر كنيـد.)    مجموعة آب و گلوله پـس از رسـيدن بـه تعـادل دمـايي تقريبـاً چنـد كلـوين اسـت؟ (از تغييـر دمـاي ظـرف صـرف             

Al H O(C / ,c / : J.g . C )   2
1 10 9 4 2  

1( 56/15     2( 45/44  
3( 56/288     4( 44/257   

 

A

B

C
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  1رياضي 

اگر  -51 1 0tan cos     1و 11
sin

cos

 


 
   در كدام ناحية مثلثاتي قرار دارد؟ باشد، انتهاي كمان  

  دوم) 2    اول )1
  چهارم) 4    سوم )3

3اگر نقطة  - 52 1
2 2P ,

 
  
 

840روي دايرة مثلثاتي را       نسبت به مبدأ مختصات دوران دهيم بـه نقطـة P ,    رسـيم. مقـدار    مـي

   كدام است؟ 

3 )3  - 1) 2  صفر )1
4   4 (1  

3زاوية بين دو خط  - 53 1x y   3و 1y x  چند درجه است؟ 

1( 45  2 (15  3( 30  4 (5/22  

3اگر  - 54
5tan   2باشد، حاصل 3cos sin cos    كدام است؟ 

1( 5
17   2 (10

17   3( 5
17   4 (10

17   

5ر، اگر در شكل زي - 55
3cos  هاي  خط باشد، اختلاف طول پارهBD  وED تقريباً كدام است؟ 

1( 4/1    2 (8/1   

3( 2/2    4 (6/2  

13با توجه به رابطة  - 56 23cosx
cosx

  اگر ،x رم دايرة مثلثاتي باشد، در ناحية چهاcot x كدام است؟ 

1( 4 2   2 (2
2   3( 2 2   4 (2

4   

اگر  - 57
     65 56

4

2 5 16

256
A

    
   1باشد، حاصل

4A  م است؟كدا 

1( 5/1  2 (75/1  3( 25/1  4 (2/1  

3يك از اعداد زير مضرب صحيح عبارت  كدام - 58 2 2 11 6 2   است؟ 

1( 68  2 ( 6 2 1   3(  12 2 1   4 (78  

  1رياضي 
هاي گويا و  مثلثات + توان

  هاي جبري عبارت
  68تا  36هاي  صفحه
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اگر  - 59 
1

6 337 4 3 2 3 5 5A      ،مقدار  باشدA ؟است 20ابر چند بر   

1( 1
4   2( 1

2   3( 5
5   4( 5   

2اگر  - 60 2 6a b ab   باشد، حاصل
2

a b

a b

 
  

كدام است؟  a b 

1( 2  2 (4  3( 6  4 (8  
 

  1هندسه 
DEاگـر  واقـع اسـت.  Bاز واحد 12 ةدر فاصلABCDاز مستطيلDCواقع بر ضلعEةنقط -61 EC 2 ،

  واقع است؟Bاي از در چه فاصلهBEوACتلاقي ةنقط

1 (6  2 (7  3 (8  4 (9  

FCدر شكل زير،  - 62 AC
2
AEو5 AB

2
را بـه سـه قسـمت مسـاوي تقسـيم       AFخـط  است. پاره5

EMباشد، نسبتFتر به نقطة تقسيم نزديكMكنيم. اگر مي

BC
  مساوي كدام عدد است؟  

1(2
5 

2(1
3 

3(1
5 

4(2
3   

ABكه در آنABCDدر ذوزنقة - 63  5،CD  AEو8 BF

ED FC
 

1
  كدام است؟  EFخط باشد، طول پاره مي 2

1(16
3    2 (6  

3(13
3    4 (5   

  شود، كدام است؟   ، مساحت مثلثي كه توسط ارتفاع و ميانة وارد بر وتر ساخته مي8و  6اي به اضلاع قائمة  اويهالز در مثلث قائم - 64

1( 8/4 2 (48/4  3 (36/3  4 (6/3  

OEعمودند. اگرOyبرEDوCBوOxبر  DCوBAرو در شكل روبه - 65 OA 3   كدام است؟OC، آنگاه طول9

1(2 3    

2( 4 

3( 6    

4(3 3  

  1 هندسه
تشابه و كاربردهاي  قضيه تالس،

  آن
  44تا  28هاي  صفحه
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  1فيزيك 
كند، مطـابق شـكل زيـر اسـت.      سيري مستقيم حركت ميزمان حركت متحركي كه در م –مودار سرعت  - 66

ترتيب از راست بـه   ، بهt2تا  t1و  t1هاي زماني صفر تا  علامت كار برايند نيروهاي وارد بر جسم در بازه

 چپ چگونه است؟

  منفي، منفي) 2    مثبت، منفي )1

  منفي، مثبت) 4    مثبت، مثبت )3

kmتندي آن به  s10كند و پس از  از حال سكون و در مسيري مستقيم شروع به حركت مي kg800اتومبيلي به جرم  - 67

h
رسـد.   مـي  72

 ومبيل در اثر اصطكاك تلف شود، توان موتور اتومبيل چند كيلووات است؟از انرژي ات kJ40اگر در اين مدت 

1( 200  2 (20  3( 120  4 (12  

سـطح  كنيم. اگر حداكثر فاصلة اين گلولـه از   از سطح زمين رو به بالا پرتاب مي v0را با سرعت اولية  mدر شرايط خلأ، جسمي به جرم  - 68

اي كه انرژي جنبشي جسم سه برابر انرژي پتانسيل گرانشي آن است، تا بالاترين نقطة مسـير چنـد برابـر     باشد، فاصلة نقطه Hزمين 

H است؟ 

1( 1
2   2 (1

4   3( 3
4   4 (2

3   

شـود و در   به پايين پرتاب مي cm50اي به شعاع  روي سطح ربع دايره v0با تندي  Aاز نقطة  g200مطابق شكل زير، جسمي به جرم  - 69

درصد انرژي مكانيكي اولية جسم، در اثر اصطكاك در طول مسير تلف شـود،   20كند. اگر  روي سطح افقي به فنري برخورد مي Cة نقط

v0 باشد تا بيشترين انرژي پتانسيل كشساني ذخيره شده در فنر  چند متر بر ثانيه/ J1 mشـود؟ (  44
g

s
 و سـطح افقـي بـه     210

 عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظر گرفته شود.)

1( 8    2 (62   

3( 2     4 (2 2   

متر بالا ببـرد. بـه    12دقيقه با تندي ثابت  1را در مدت  kg2000تواند جسمي به جرم  اين بالابر مي است. kW5توان ورودي يك بالابر  - 70

يابد. در حالت جديد اين بالابر همـان كـار را در مـدت چنـد ثانيـه انجـام خواهـد داد؟         درصد كاهش مي 5مرور زمان، بازدة اين بالابر 

m
g

s

 
 

 210  

1( 160  2 (128  3( 64  4 (80  

  

  1فيزيك 
  كار، انرژي و توان

  70تا  37هاي  صفحه
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  1شيمي 
 كند؟ كدام گزينه عبارت درستي را بيان مي - 71

  رود. كار مي اي به هاي رشته رسد كه در ساخت لامپ در نمك خوراكي، كاتيون به آرايش گاز نجيبي مي )1
  رسد. نمي با تشكيل كاتيون، به آرايش گاز نجيب pيك از فلزات دستة  هيچ )2
  تايي گازهاي نجيب را دارند. همگي توانايي رسيدن به آرايش پايدار هشت 1فلزات گروه  )3
  رسند. در كلسيم فسفيد، آنيون و كاتيون به آرايش الكتروني مشابهي مي )4

 :جز بهصحيح هستند،  ها با توجه به شكل زير، تمام گزينه - 72

 
  يابد. صورت پيوسته كاهش مي هاي هوا در واحد حجم به هاي مولكول هاي هواكره با افزايش ارتفاع، تعداد ذره لايه در )1
  يابد. شود كه با افزايش ارتفاع، دما كاهش مي به زمين ايجاد مي  ترين لايه هوايي در نزديكو تغييرات آب  )2
  كيلومتري از سطح زمين، شيب نمودار دما برحسب ارتفاع مثبت است. 75تا  50در فاصلة حدود  )3
  تر است. ها كم هاي يوني وجود دارد، چگالي هوا از ساير لايه اي از هواكره كه در آن گونه در لايه )4

14هستند؟ نادرستهاي زير،  چند مورد از عبارت - 73 40 14 16(He ,Ar ,N ,O : g.mol )      

  جزء با درصد خلوص بالا تهيه كرد. توان به روش تقطير جزءبه رگون را نميگاز آ– آ 
  تر هستند.   شود، در مقياس صنعتي مناسب كردن قطعات الكترونيكي استفاده مي منابع زيرزميني براي توليد گازي كه براي خنك – ب 
  شود. اي جوش كاري استفاده مياثر بر  ترين گاز نجيب هليم است و از گاز آرگون براي تهية محيط بي سبك – پ 
 باشند. ترتيب جرم مولي نمي ترتيب نيتروژن، آرگون و اكسيژن هستند كه به جزء هواي مايع به گازهاي خروجي در تقطير جزءبه – ت 

1( 2  2( 4  3( 1  4( 3  

Cبا توجه به واكنش  - 74
atm

N (g) H (g) NH (g) 550
2 2 32003  :جز بهها صحيح هستند،  ، تمام گزينه2

  ها برابر است.  دهنده ها با واكنش هاي فراورده كند، بنابراين تعداد اتم ايستگي جرم پيروي مي) از قانون پ1

  يابد. افزايش مي C550) با انجام واكنش، دما تا 2

  ) همانند معادلة واكنش سوختن متان، نشان دهندة تغيير شيميايي است.3

  است. atm200) فشار لازم براي انجام واكنش 4

  1شيمي 
كيهان، زادگاه الفباي هستي + 

  ردپاي گازها در زندگي
  زها و نافلزها)با فل ا تركيب اكسيژن(ت

  60تا  34هاي  صفحه
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 موارد زير است؟  هاي پيوندي در كدام الكترون ، مشابه تعداد جفتHCNهاي پيوندي در  الكترون تعداد جفت - 75

   CO2 -ت   NH3 -پ   CF4 -ب   OF2 -آ

  ) آ و پ و ت 4   ) ب و ت 3   ) ب و پ 2  ) آ و ب و ت  1

 است؟ نادرستچند مورد از موارد زير  - 76

  شود. اند، ديده مي در هواكره ذراتي كه فقط از يك پروتون تشكيل شده -الف

  اند. هاي موجود در هواكره، همگي پايدارند و به آرايش گاز نجيب رسيده كاتيون -ب

  كيلومتري سطح زمين است. 75برابر فشار هوا در ارتفاع   610ا در سطح زمين، حدود فشار هو -پ

  رسد. مي K218دما در انتهاي لاية تروپوسفر به حدود  -ت

1 (1    2 (2  3 (3  4 (4   

aK با توجه به واكنش: - 77 Cr O bBaCl cH O dBaCrO eHCl fKCl    2 2 7 2 2  پس از موازنه، كدام رابطه برقرار است؟ 4

1(a c b  0  2(a b e f    3(d a c 2 2  4(a f d e   

   است؟ نادرستعبارت كدام گزينه  - 78

  شود. كند و بخار مي ه جوشيدن مي) هنگام ريختن هواي مايع درون يك بالن در دماي اتاق، مخلوط شروع ب1
  شود. ) به گازهاي هليم، نئون، آرگون، كريپتون و زنون گازهاي كمياب گفته مي2
C) اگر دماي هواي مايع را تا 3 198 ماند. افزايش دهيم، هيچ مايعي در ظرف باقي نمي  
  شوند.  گون و اكسيژن از ظرف خارج ميترتيب گازهاي نيتروژن، آر ) با گرم كردن هواي مايع به4

  ………جز به باشند مي ستدرنا اردمو متما - 79

3) حدود 1
  ترين لايه به زمين (استراتوسفر) قرار دارد. از جرم هوا كره در نزديك 4

  شود. اده ميهاي بيولوژيك در پزشكي برخلاف صنعت سرماسازي استف ) از گاز نيتروژن براي نگهداري نمونه2
  گاز نيتروژن و هيدروژن تشكيل مي دهند. 2) پخش عمده هوا كره را 3
آوري و هدايت بخار آنها استفاده  ها و جمع باشد كه براي تقطير مواد طراحي شده است و براي گرم كردن مخلوط اي مي ) انبيق وسيله4

  شود. مي
  است؟ نادرستينه كدام گز - 80

  تواند حاوي اطلاعاتي درباره شرايط انجام واكنش باشد. نوشتاري مي) معادلة نمادي برخلاف معادلة 1
  كنند. هاي شيميايي از قانون پايستگي جرم پيروي مي ) لزوماً تمامي واكنش2
  عنوان كاتاليزگر استفاده كرد. به (Pt)توان از پلاتين  ) در واكنش گاهزاي هيدروژن و اكسيژن، مي3

) نماد 4
01200 C( ) 01200باشد كه با انجام شدن واكنش، دما  به اين معني مي C كند. تغيير مي  
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  2حسابان 
نمودار تابع  -81   h x f x  1 رو است. كدام گزينه نمـودار   مطابق شكل روبه 2

xتابع 
f    
 2

 دهد؟   درستي نشان مي را به 

1( 

 

  2( 

 

  3( 

 

  4( 

 

 

نمودار تابع  - 82   f x x  ايم تا نمـودار تـابع    منتقل كرده را در راستاي محورهاي مختصات دو واحد به راست و يك واحد به پايين 21

 g x دست آيد. عرض نقطة تلاقي دو نمودار  بهf  وg   كدام است؟ 

1( 1
4   2( 3

4   3( 3
2   4( 9

16   

اگر دامنة تعريف تابع  - 83 y f x 2  بازة ,1 باشد، دامنة تعريف تابع  2 f x 3  كدام است؟   4

1( ,    
4 1
3 3   2(  ,0 1   3(  ,0 3   4(  ,1 2   

با توجه به نمودارهاي  - 84 f x  و   g x m f nx  1،  حاصلm n2   كدام است؟ 

1( 4    
2( 2   
3( 6    
4( 3  

مساحت محصور بين محورهاي مختصات و خط واصل بين نقاط تلاقي منحني به معادله  - 85 y x   ها كدام است؟   با آن 31

1( 1    2( 1
2   3( 1

4   4( 2
3   

 كدام تابع در دامنة خود، اكيداً صعودي است؟   - 86

1(   xf x  2   2(  g x x  2   3(  h x x 2   4(   xk x log 2   

مجموعة جواب نامعادلة  - 87   x x
/ /log log
 1 2 3

0 1 0  كدام است؟   1

1( ,  
 

3
2   2(  , 1   3( , 

 
 

3 42   4(  , 4   

زير در طول دامنة تعريف خود نزولي است؟ ( يك از توابع كدام - 88 (.نماد جزء صحيح است ، 

1( y x x    2(  y x x    3( y x x  1   4( 
   

y x
x x

 
    

1   

  2حسابان 
  تابع

  18تا  1هاي  صفحه
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اد حقيقي اكيداً نزولي باشد، دامنة تعريف تابع در مجموعة اعد fاگر  - 89   y f x f   كدام است؟   2

1(  ,2   2(  ,2 2   3(  , 0   4(  ,3 2   
اگر نمودار تابع  - 90 y f x اي كه تابع  ترين بازه رت زير باشد، بزرگصو به 2y f x  در آن صعودي باشد، كدام است؟  

1( 2,   
2( 1,  
3( 1,   
4( 3,   
  

  3هندسه 

Aاگر  -91
1 1

11 2

 
 
  
 

3 و  2
8 5B
 

   
 كدام است؟ ABباشد، ماتريس  

1( 
1 2

2113 2

 
 
 
 

   2( 1 2
18 26

 
   

   3( 
11 3

17 2

 
 
 
 

   4( 19 8
22 6
 
  

   

2هاي  ماتريس - 92 3ijA a


    هاي  با درايه
2

2
ij

i j ; i j

A i j ; i j

j i ; i j

  


  


 

3و   2ijB b


    هاي  با درايهijb ij  انـد. حاصـل    مفـروض

3
1 2

1
k k

k
a b


 چقدر است؟ 

1( 46  2( 52  3( 48  4( 64  

اگر  - 93
0 2 1
1 2 1
0 1 3

A

 
   
  

و  
3 2 1
1 1 1

0 1 0
B

  
   
  

2باشد، آنگاه حاصل   3A AB B  كدام است؟ 

1( 3I   2( 6I   3( 9I   4( 12I   

2اگر  - 94 9 2
10 21A
 

  
 

2باشد و   2 13A A I  آنگاه ماتريس ،A  كدام است؟ 

1( 2 1
5 4
 
 
 

   2( 2 1
5 4

 
  

   3( 2 1
5 4
  
  

   4( 2 1
4 5
 
 
 

   

1اگر  - 95 1
0 1A
 

  
 

12هاي ماتريس  باشد، آنگاه مجموع درايه  13A A كدام است؟ 

1( 27  2( 28  3( 29  4( 30  

صورت  به  Aاگر ماتريس  - 96
0 0 0
1 0 0
2 1 0

 
 
 
  

2باشد،   4 6A A A A   كدام است؟ 

1( 
0 0 0
1 0 0
2 0 0

 
 
 
  

   2( 
0 0 0
1 0 0
1 1 0

 
 
 
  

   3( 
0 0 0
1 1 0
3 0 0

 
 
 
  

   4( 
0 0 0
1 0 0
3 1 0

 
 
 
  

   

  3ندسه ه
  ماتريس و كاربردها

  21تا  9هاي  صفحه
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3يس در ماتر - 97 3ijA [a ] ،  2اگر
1ij

; i j
a

; i j


 


2باشد، ماتريس   4A A برابر كدام است؟ 

1 (3A   2 (5A   3 (3I   4 (5I  

هاي معادلة  ريشه و  اگر  - 98 
2 1

1 2 1 1 0 2 0
1 1 1 1

x x

x

   
        
      

باشند، حاصل   


 
 كدام است؟ 

1( 3
2   2( 5

2   3( 7
2   4( 9

2  

اگر  - 99
1 3 6 24
1 1 2 83

A
 
 
 
 

 ،
1 1 1 46 2
1 1 1 124 8 4

B

 
 

  
 
  

Aو  
C

B

 
  
 

 كدام است؟ 2Cهاي قطر اصلي ماتريس  باشند، مجموع درايه 

1( 16  2( 18  3( 20  4( 24  

2اگر - 100 1
3 2A

 
   

7باشد، ماتريس  4A A ؟كدام است 

1 (1 0
3 1
 
 
 

  2 (1 1
3 3

 
  

  3 (1 1
3 3
 
  

  4 (1 2
2 3

 
   

  

  

  رياضيات گسسته
هاي زير، يك قضية دوشرطي است؟  يك از عبارت كدام - 101 a,k 

1اگر  )1 2a
a

   2باشد، آنگاه
2

1 2a
a

  .0اگر  )2  استa   1باشد، آنگاهa   .است  

دو عدد گنگ باشند، آنگاه  و  اگر  )3  .3اگر  )4  گوياست 2k k  1باشد، آنگاهk  .است  

 شود؟ هاي زير با استفاده از مثال نقض رد مي درستي كدام يك از گزاره - 102

  .دارد 1 اي برابر هماند باقي 3در تقسيم بر  ،3تر از  مربع هر عدد اول بزرگ )1

  است. 4مضرب  nآنگاه ،باشد 8مضرب  2nعددي طبيعي و nاگر  )2
p، عددqوpبه ازاي هيچ دو عدد اول )3 q .اول نيست  
  توان به صورت مجموع اعداد طبيعي متوالي نوشت. را نمي 8عدد  )4

2aاگر  - 103 | a b ؟نيست، آنگاه كدام رابطة زير لزوماً صحيح 

1( 2 2a | b   2( 3 2a | b a   3( 2a | a b   4( 2 2 2a | a b   

4روي منحني  - 104 1
3

x
y

x





 ، چند نقطه با مختصات طبيعي وجود دارد؟

1( 4  2( 3  3( 2  4( 1  

  رياضيات گسسته
  آشنايي با نظريه اعداد

  17تا  1هاي  صفحه
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 ؟نيستسه عدد طبيعي باشند، آنگاه كدام گزارة شرطي زير لزوماً صحيح  cو  a ،bاگر  - 105

pاول باشد و  pاگر  )1 | a،  آنگاه a,p ap.  2(  اگرa | b،  آنگاه  1a,b .  

اگر  )3    1a,b a,c ،  آنگاه  1a,bc .  4(  اگرa  وb  دو عدد فرد متوالي باشند، آنگاه  1a,b .  

هستند. كدام رابطة زيـر همـواره درسـت     rو  qترتيب برابر  مانده به ، خارج قسمت و باقيbبر عدد طبيعي  aدر تقسيم عدد صحيح  - 106
 است؟

1(    a,r b,r   2(    a,b b,r   3(    a,q b,q   4(    a,b a,r   

2ماندة تقسيم  باشد، باقي 13و  12ترتيب  ، به27بر  yو  xماندة تقسيم  اگر باقي -107 3x y  كدام است؟ 27بر 

1( 10  2( 12  3( 15 -  4( 17  
 كدام است؟ aترين عدد طبيعي  برابر خارج قسمت است. مجموع ارقام بزرگ 7مانده  ، باقي23بر  aدر تقسيم عدد طبيعي  - 108

1( 3  2( 6  3( 9  4( 12  
100aو  aاگر در تقسيم اعداد طبيعي  - 109  بر عدد طبيعيbترين مقدار باشند، كم 11و  10ترتيب برابر  ها به مانده ، باقيb كدام است؟ 

1( 22  2( 33  3( 66  4( 99  

2ماندة تقسيم  عددي صحيح باشد، باقي kاگر  - 110 1k   تواند باشد؟ ، كدام عدد نمي5بر 

  صفر )4  1 )3  2 )2  3 )1

  3فيزيك 
 هاي زير صحيح است؟ يك از عبارت رود. كدام مي 2به مكان  1شخصي از مكان  -111

  آورد.دست  را به 2توان محل مكان  و مسافت طي شده توسط شخص را داشته باشيم، مي 1اگر محل مكان  )1
  دست آورد. توان مسافت طي شده توسط شخص را به را داشته باشيم، مي 2و  1اگر محل مكان  )2
  دست آورد. را به 2و  1هاي  توان محل مكان جايي و مسافت طي شده را داشته باشيم، مي اگر بردار جابه )3
  دست آورد. را به 1توان محل مكان  جايي را داشته باشيم، مي و بردار جابه 2اگر محل مكان  )4

35برابر با  455kmتندي متوسط يك اتومبيل در شهر تهران پس از طي مسافت  - 112 km

h
است. اگر اين اتومبيل بدون توقف اين مسافت  

 را طي كرده باشد، تندي متوسط آن در نيمة اول زماني طي اين مسير، چند متر بر ثانيه است؟

1( 35  2( 175
  اطلاعات مسأله كافي نيست. )4  126 )3   18

5ثانيه حركت در راستاي قائم، اندازة سرعت متوسـط آن   4كند و پس از مدت  يك پهپاد كوچك از حال سكون شروع به حركت مي - 113 m

s
 

نسبت به سطح افقي زمين به آن بتابد، طي اين مدت اندازة سرعت متوسـط سـاية پهپـاد روي     53شود. اگر نور خورشيد با زاوية  مي

453سطح افقي زمين چند متر بر ثانيه بوده است؟  3tan   
 

  

1( 20
3   2( 3  3( 75/3  4( 80

3   

  3فيزيك 
  حركت بر خط راست

  21تا  1هاي  صفحه
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كنند، مطابق شكل زير است. در كدام گزينه مقايسـة   كه در مسيري مستقيم حركت مي Cو  A ،Bمتحرك زمان سه  –نمودار سرعت  - 114
 انجام شده است؟ 2tتا  1tدرستي بين سرعت متوسط و شتاب متوسط اين سه متحرك در بازة زماني 

1(      av av avA B Cv v v  ،     av av avA B Ca a a   

2(      av av avA B Cv v v  ،     av av avA B Ca a a   

3(      av av avA B Cv v v  ،     av av avA B Ca a a   

4(      av av avA B Cv v v  ،     av av avA B Ca a a   
tدهد. كدام گزينه در مورد حركت اين متحرك از شـروع حركـت تـا لحظـة      زمان متحركي را نشان مي –شكل زير نمودار مكان  - 115 s18 

 درست است؟

  تغيير جهت داده است. s16و  s8هاي  در لحظه )1

  ها حركت كرده است.xثانيه در خلاف جهت محور  7مجموع به مدت  در )2
  ثانيه سرعت آن صفر بوده است. 6در مجموع به مدت  )3
  ثانيه، تندي متوسط آن صفر است. 16در بازة زماني صفر تا  )4

ترين فاصلة متحرك از مبـدأ   صورت زير است. اگر بيش هزمان آن ب –متحركي در راستاي خط راست در حال حركت است و نمودار سرعت  - 116
tحركت تا لحظة  s12  برابر باm63 باشد، مسافت طي شده توسط آن در مرحلة تندشونده چند متر خواهد بود؟ 

1( 49    2( 53  
3( 17    4( 36  
  

كنـد، مطـابق    ها حركـت مـي  xبت روي محور زمان متحركي كه با شتاب ثا –نمودار مكان  - 117
xاست. اگر سرعت جسم در مكان  مقابلشكل  m mبرابر با  27

s
باشـد، سـرعت    12

 اولية متحرك چند متر بر ثانيه است؟

1( 3    2( 3 -  
3( 6-    4( 6  

 مقابـل  كنـد، مطـابق شـكل    ه روي خط راست حركت ميزمان متحركي ك –نمودار سرعت  - 118

tاست. از لحظة   tتا  0 s  چند ثانيه حركت متحرك كندشونده است؟ ،7

1( 2    2( 3  
3( 4    4( 5  
  

 xكه از مبدأ مكان روي محور  Bو  Aزمان دو متحرك  –، نمودار سرعت مقابلدر شكل  - 119
جايي دو متحرك يكسـان   اند رسم شده است. اگر جابه و در دو سوي مخالف حركت نموده

 شود؟ متوقف مي B، متحرك Aباشد، چند ثانيه پس از توقف متحرك 

1( 12    2( 3  
3( 7    4( 6  
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tزمان متحركي مطابق شكل زير است. اگر در لحظة  –نمودار سرعت  - 120  اي بر حسـب ثانيـه    متحرك در مبدأ مكان باشد، در چه لحظه 0
 كند؟ متحرك دوباره از مبدأ مكان عبور مي

1( 3    
2( 4  
3( 5/4  
4( 5  
  

  3شيمي 
O)جز . . .  اند، به هاي زير درست همة عبارت - 121 , H ,C : g.mol )   116 1 12    

  هاي آب پيوند هيدروژني برقرار كند. تواند با مولكول ترين الكل مي همانند ساده عسل) 1

اتم هيدروژن  34تك عاملي با گروه هيدروكربني سيرشده و خطي، ) اگر بدانيم در ساختار يك اسيد چرب 2

  .است g.mol1270به كار رفته است، جرم مولي آن برابر 
  كار رفته است. ها عنصر فلزي به انواع صابون  ) در ساختار همة3
  شود. اتيلن گليكول بر خلاف بنزين در هگزان حل نمي) 4

كربنـي كـدام اسـت؟     18كننـدة صـابوني    اتم كربن دارد با يك پاك 14در آن  Rكنندة غيرصابوني كه گروه  تفاوت جرم مولي يك پاك -122
و بخش هيدروكربني صـابون را سيرشـده و خطـي در نظـر بگيريـد.)      Rاست. گروه  Naكنندة  (كاتيون موجود در هر دو نوع پاك

(H ,C ,O ,S : g.mol )    11 12 16 32  

1 (6  2 (79  3 (48  4 (70  

  كدام موارد از مطالب زير درست است؟ -123
  ها هستند. ها و از نظر خاصيت پخش نور همانند سوسپانسيون آ) كلوئيدها از نظر پايداري همانند محلول

  كنندگي صابون در آب دريا بيشتر از آب چشمه است. ب) قدرت پاك
  هستند. RCOOKو  RCOONaهاي  ماند، رسوب ها بر جاي مي ها با صابون بر روي آن هاي سفيدي كه پس از شستن لباس پ) لكه

  شود. ت) از گرم كردن مخلوط روغن زيتون با سديم هيدروكسيد صابون جامد تهيه مي
  »ت«و » پ«، »آ) «2    »ت«و » ب) «1

  »ت«و » پ«، »ب) «4    »ت«و » آ) «3

 كند؟ درستي تكميل مي كدام گزينه، عبارت زير را به - 124

 .»كه . . . يك . . . . است « . . . . 
  هاي ريز ماده است. هاي سازندة آن، ذره ذره –كلوئيد  –) ژله 1

  كند. همانند مخلوط اوره و آب نور را پخش مي –سوسپانسيون  –) شربت معده 2

  شود. نشين نمي ته – مخلوط همگن –) مخلوط پايدار شدة آب و روغن 3

  هاي مولكولي تشكيل شده است. هباشد و از تود ظاهر همگن مي به –كلوئيد  –) رنگ پوششي 4

  3شيمي 
تاريخچه صابون +پاكيزگي 
  محيط + اسيدها و بازها

  16تا  1هاي  صفحه

forum.konkur.in



              
    

  

   21  صفحه:دوازدهم رياضيدوازدهم رياضي 9999مرداد مرداد   1010  ––  آزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوري

 هاي زير درست است؟ چند مورد از عبارت -125

  يابد. كنندگي صابون افزايش مي الف) با افزايش دما، قدرت پاك

  شود. مانده بعد از شستشو مي ب) افزودن آنزيم به صابون باعث كاهش درصد لكه چربي باقي

  استر يكسان است. س نخ و پليهاي از جن هاي چربي بر روي پارچه پ) ميزان چسبندگي لكه

  هاست. كننده هاي قطبي اين پاك هاي غيرصابوني فقط در گروه كننده هاي صابوني و پاك كننده ت) تفاوت در ساختار شيميايي پاك

1( 1  2  (2  3( 3  4 (4  

 دهند. ها واكنش مي با آلايندهها،  كنش ميان ذره هاي صابوني، علاوه بر برهم كننده هاي ..........، ............. پاك كننده پاك -126

  برخلاف –خورنده ) 4  همانند –خورنده  )3  برخلاف –غيرصابوني ) 2  همانند –غيرصابوني  )1

 است؟ نادرستهاي زير  چند مورد ازعبارت -127

Al(s)  هاي آن گاز اكسيژن است. الف) واكنش مقابل گرماده بوده و يكي از فراورده NaOH(s) H O(l) ...  2  

  شود. كنندة غيرصابوني زدوده نمي ل شده بر روي ديوارة كتري، با صابون يا پاكب) رسوب تشكي

  هاي خورنده هستند. كننده پ) هيدروكلريك اسيد و سديم هيدروكسيد از جمله پاك

  آورد. مرطوب را به رنگ آبي درمي pHت) صابون داراي خاصيت بازي است و كاغذ 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

ها، به آنها كدام مواد  هاي پوستي و به منظور افزايش خاصيت ضدعفوني كنندگي صابون ترتيب از راست به چپ، براي از بين بردن قارچ به - 128

 كنند؟ شيميايي را اضافه مي

  دار تركيب برم –گوگرد ) 4  تركيب كلردار –گوگرد  )3  دار تركيب برم –فسفر ) 2  تركيب كلردار –فسفر  )1

 ينه درست است؟كدام گز -129

  هاي آنها پي برد. آرنيوس اولين كسي بود كه به ويژگي اسيدها و بازها و برخي واكنش )1

Hيون هيدرونيوم در آب به صورت ) 2 (aq) .است  

  يش دهد.تواند غلظت يون هيدرونيوم را افزا رود. چون در آب مي سديم هيدروكسيد جامد يك باز آرنيوس به شمار مي )3

NHهاي  از انحلال آمونياك در آب، يون) 4
  شود. توليد مي OHو  4

/از واكنش  - 130 g38 آيـد؟   در محلـول آن بـه چـه رنگـي در مـي      pHشـود و كاغـذ    باريم اكسيد با آب چند مول يـون توليـد مـي    25

(Ba ,O : g.mol )  1137 16 

  قرمز - 75/0) 4  آبي - 75/0 )3  قرمز – 25/0)  2  آبي - 25/0 )1
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  1حسابان 
  »4«گزينة   - 1

 
  x x

x
f x x

A x

  
   

  

3 3 33
3

  

 
 

x x f

A x f A

           

3 3 2 1
3 3   

 
  x x

x
g x x

B x

  
  

 

2 3 22
2

  

 
 

x x g

B x g B

         

3 2 3 6
2 2  

   
   

f g B
A B

g f A

     
     

2 2 1
7

3 3 6
   

----------------------------------------------  

  »3«گزينة   - 2
 
 
x

x
                

 
x x x :

f x x x
x x :

      
1   

حقيقي،  xدانيم براي هر  مي x x   1   است، بنابراين: 0

 
 
x

x
          

 
f

f

R , :

R , :

  
 

1 0
0 1      

     fR , , ,     1 0 0 1 1 1   
----------------------------------------------  

  »4«گزينة   - 3
      

     
fog x fog x

f g x f g x



 

1 2

1 2
  

   f g x g x 1 2   

fog  .يك به يك استg x x  1 2  

fتوجه كنيم كه  g  يك به يك نيست. زيرا كافي است فرض شود f x x   و

 g x x .  

fهــم چنــين  g  وf .g   يــك بــه يــك نيســتند، زيــرا كــافي اســت فــرض شــود

   f x g x x .  

----------------------------------------------  

  »2«گزينة   - 4
fباشد. بنابراين خروجي  مي fورودي  3عدد  1  :خواهد بود. پس  

 f x x x        1 3 2 1 3 2 2   

x x    2 4 6   

  »3«گزينة   - 5

1با اضافه كردن مقدار 
  سعي در مربع كامل ساختن عبارت داريم:  4

y x x y x x      
1 1
4 4   

x
    
 

21 1
2 4  

x
y x

      
 

12 021 1
4 2  

x y   
1 1
4 2   

y x  
1 1
4 2  

x y y y
 

          
 

21 1 1 1 1
4 2 4 4 4   

 f x x x    1 1 1
4 2   

----------------------------------------------  

  »1«گزينة   - 6
 f gD D , , 1 5 2   

تعريف نشده  
  

f
x :

fg

    
   



22 1 11 21 2 2 1 0 0   

 
   

f
x :

fg

   
   

  

22 1 11 25 12 2 1 1 2   

 
  

f
x :

fg

   
     

22 2 11 5 12 2 2 2 5 20 4    

     
 

1 11 4 4   

----------------------------------------------  

  »1«گزينة   - 7

 صحيح است  1گزينة 
     
 

x f x f .g x g x

x g x f .g

       
     

0 1
0 0 0

   

----------------------------------------------  

  »4«گزينة   - 8
   gو  fبا توجه به 

    2 3 4 4fog , , ,   

    2 5 1 1gof , , ,   

يك به يك

  زوج
 فرد

يك به يك

  زوج
 فرد

forum.konkur.in



  
  
  

  23  صفحه:   دوازدهم رياضيدوازدهم رياضي9999مرداد مرداد  1010  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري
 

باشد. لذا فقط براي  تابع مي 2هاي  تابع، وجود اشتراك دامنه 2شرط اعمال جبري 

2x  .جمع دو تابع قابل تعريف است  

      2 2 8 2 8fog gof fog gof ,       

  باشد. مي 8برد تابع تنها شامل عضو 

----------------------------------------------  

  »1«گزينة   - 9

  1
1 1 ffog g

D x D g x D
      

 1 2g gg
D R R ,       

 0 0 0f fD : x x D ,         

  2 1g x x     

  2 1g x x       

  22 1g x x      

   2 4 4 1g x g x x       

 1 2 4 3g x x x      

  2
1 2 4 3 0

fog
D x , x x         

  2 4 3 0 3 1 0x x x x         

      12 1 3 1 2
fog

x , x , D ,        

  باشد. عدد صحيح مي 2شامل 

----------------------------------------------  

  »4«گزينة   -10
       0 0 0fog x f g x g x , f       

با توجه به ضابطة  f x،  

  2 8 12f x x x     

     62 6 0 2
x

f x x x
x


       

   

هاي معادلة  ريشه  0f x   باشند، لذا  مي 2و  6برابر g x   باشد. 6+ و 2بايد برابر  

2
02 2x t

t
x x t t 


         

  2 2 0 2 1 0t t t t         

1 1
2

t x

t

     
  

  

1 1x x       
2

06 6x t
t

x x t t 


         

  2 6 0 3 2 0t t t t        

2 23
t

x
t

 
  

   
  

4 4x x        
4  ها برابر است با: بنابراين جمع ريشه 1 5      

----------------------------------------------  

  2هندسه 
  »4« ةگزين -11

روي ديگـر   رو با مجموع دو ضـلع روبـه   در هر چهارضلعي محيطي، مجموع دو ضلع روبه

  برابر است.

ADBCCDAB   
)CDAB()ADBC()CDAB(    محيط چهارضلعي2

11222  )DDDC()BBBA()CDAB(  

211322  x)x()x(  

  »3« ةگزين -12

(x y z)     2 4 5 7 16  

x y z    8  
7

5
8 1 1

38 3

y z

x z

x y z x x

yx y z y

 

 

      
     

  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -13

CBE CBE x
 

  ABFزاوية خارجي است4 :  

CDF CDF x
 

  ADEزاوية خارجي است4 :  

  : داريم ABCDمحاطي چهارضلعي در 

B̂ x ˆ ˆB D
D̂ x

     
  

180 4 180
180 4





  

x x x /       
180180 4 180 4 180 22 58


     

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -14

است، پس  EFوسط كمان  Mنقطة  FM EM :است و داريم  

  
    CBE FM CBE EM CBM

D̂
 

  1 2 2 2  




70 140 100

60 120
M̂ BC

BEM
B̂ CFM

       
    

  

 غ.ق.ق

غ.ق.ق

 چهارضلعي محاطي
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 
1

100 140 100
2 2 2 2

50 120 170

BEM CBMˆ ˆC D


     

     

  

  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -15

  ) است، بنابراين داريم:ABC(نصف محيط مثلث  Pبرابر  AEاندازة مماس 

4 5 3 5 4 6 25 4 2 252
/

BE AE AB P c / /
 

          

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -16

ACوBDباشند. درجه مي 90رو به قطر برابر  اند، زيرا زواياي محاطي روبه قطرهاي دايره  

90AMC BMD
 

    

2 2 2

2 2 2

2 2 2 2 2

4

4
8

MAC : MA MC R

MBD : MB MD R

MA MB MC MD R





 

 

    

  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -17

  محيطي است. ABCDچهارضلعي 

  

  

  

ABبنــابراين  CD AD BC   محــيط  اســت و در نتيجــه نصــف

15Pچهارضلعي، برابر   باشد. داريم: مي  

4 6015
S S

r S
P

       

  »4« ةگزين -18

Oچهارضلعي محيطي است، پس: بوده و در نتيجهمحاطي چهارضلعي  ةمركز داير  

1 2 3 7AB CD AD BC (x ) ( x ) x          

7 1 50AB BC CD DA x      يمحيط چهارضلع ABCD   

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -19

3327 22  rrrS(مساحت دايره)  

  

ايــن شــعاع، ارتفــاع هـــر يــك از شــش مثلـــث      

Oالاضلاعي است كه رأس مشتركشان نقطة متساوي

است. اگر  ، مركز دايرة محاطي يا محيطي شش ضلعي

فرض كنيم، طول ضلع هـر  aطول ضلع شش ضلعي را

  است. aالاضلاع نيز مثلث متساوي

62
3332

3



aaahr:OAB  

23 3
2S a(مساحت شش ضلعي منتظم)  

3 3 36 54 32S     

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -20
  كنيم. داريم:  دايرة محيطي چهارضلعي را رسم مي

ADB AB


  48 96   

BC EC DBC BEC
 

      

DBC DC


   2  

 AB DC
BEC
 

    1802
  

96 2180 662
 

      


   

----------------------------------------------  

  احتمالآمار و 

  »1« ةگزين -21

(A B ) (A C ) (A (B C))

(A B) (A C) (A (B C) )

   


  
     

  

A [(B C) (B C) ] A U A        

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -22

1

102

1
3 10

1

10

1 1 1 1
12 1 12 11013 13 1

110 110

n
n

n
n

n A [ , ] { }

n A [ , ]
A [ , ]

n A [ , ]

A { }

n A [ , ]





    

         
   
  






  

10 10

1 1
1 110n n

n n
A A [ , )

 
     
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  »2« ةگزين -23

فـرض كنـيم،   xها در هر دو درس جبر و هندسـه را  اگر تعداد شركت كننده

  توانيم نمودار ون را مطابق شكل زير ترسيم كنيم: مي

  
22  در نتيجه: 14 5 30 11( x) x ( x) x         

  اند، برابر است با: بنابراين تعداد كساني كه فقط در آزمون هندسه شركت كرده

14 11 3   
----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -24

تـوانيم رابطـة تسـاوي را     با استفاده از تعريف تفاضل و قـانون دمورگـان مـي   

  تر كنيم: ساده

(X B ) (X B) A       

(X B) (X B ) A X (B B ) A             

X A X A X A          
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -25
|A B|| A B | | B A | | B A |     15 1

 |A B|| B | | A B | | B | | B |       21 2 1 3

 ----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -26

حالـت وجـود    5بيايد، براي هر يك از دو تـاس ديگـر    6ها  اگر يكي از تاس

خواهد داشت، يعني جمعاً 5 5 تاس ممكن اسـت   3حالت. هر يك از 25

بيايد، پس اين پيشامد 6 3 25   عضو دارد.75

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -27

براي اين كه حاصلضرب سه عدد طبيعي، عددي اول باشد، لازم است دو تا از 

يـا   3، 2تواند  آنها برابر يك و ديگري عددي اول باشد، پس مثلاً تاس اول مي

توانـد   همين طور عدد اول مورد نظر مـي  بوده و دو تاس ديگر يك باشند و 5

    ها برابر است با: دفعات بعد در تاس دوم يا سوم قرار گيرد. پس تعداد حالت

n(A) P(A)     
9 13 3 9 216 24  

  »4« ةگزين -28

مهـرة آبـي و    2حالت است: يكـي خـروج    2پيشامد تصادفي مورد نظر شامل 

مهرة آبـي   4روج مهرة قرمز و ديگري خ 3يك مهرة سفيد و در نتيجه خروج 

  و دو مهرة سفيد. احتمال مورد نظر برابر است با:

P(A)

      
                

 
 
 

4 2 4 4 2
2 1 3 4 2 48 1 49 7

10 210 210 30
6

  

  »1« ةگزين -29

P(a)  بايد داشته باشيم: P(b) P(c) P(d)    1  

i i
i i

          301 1 1 1 6 6 5 10 10 305 6 3 3  

i i   
916 9 16  

P(a)  پس:


 

9 1 516
5 16  

P({a,b})  و در نتيجه: P(a) P(b)    
5 1 23

16 6 48  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -30

           P P P P P P     1 2 3 4 5 6 1   

 P      
1 1 1 1 1 6 18 8 16 16 32   

 P
                
   

1 1 1 1 1 16 1 2 2 18 16 32 4 8 32   

  
13 191 32 32   

  اينكه شمارة رو شده در پرتاب اين تاس زوج باشد، برابر است با: بنابراين احتمال

  P , ,    
1 1 19 252 4 6 8 16 32 32  

----------------------------------------------  

  2فيزيك 

 »4«گزينة   -31

ظرفيت خازن به بار الكتريكي ذخيره شده در آن و اختلاف پتانسيل الكتريكي دو سر آن 

A  هاي ساختماني خازن بستگي دارد؛ يعني: بستگي ندارد، بلكه به ويژگي
C

d
   
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 »2«گزينة   -32

ماند. از طرفي وقتي بين دو صفحة  ثابت ميQچون خازن از مولد جدا شده است،
شود برابر مي دهيم، ظرفيت آن قرار ميالكتريكي با ضريب خازن دي

(C C ) 2   يم.. لذا دار1

Q CV C V C V   1 1 2 2SMIY  

C C      1 1100 25 4  
----------------------------------------------  

 »1«گزينة   -33

  ها داريم:  در خازن
Q

Q CV V ( )
C

   1  

  آيد: دست مي از طرفي ظرفيت خازن تخت  از رابطة زير به
A

C ( )
d

  2  

Qd  ) قرار دهيم، داريم:1ا در () ر2اگر رابطة (
V ( )

A



3


  

Vهاي تخت از رابطة بزرگي ميدان الكتريكي در خازن
E

d
آيد. در  دست مي به

  ) در اين رابطه قرار دهيم، خواهيم داشت:3را از رابطة (Vكه صورتي

Q / C

A / m ,

Qd

A Q
E

d A

/ V
E /

m/

 


 


 




   

  

661 2 10 6
1220 06 1

1 2 10 2 5 10
1 8 10 0 06



  

----------------------------------------------  

 »2«گزينة   -34

چون خازن پس از شارژ شدن از باتري جدا شده است، بار روي صفحات آن ثابت 

C  توان نوشت: ماند. بنابراين مي مي dA
C

d C d
   2 1

0
1 2

   

d d / d d C d
C C

C d

  
   

50 252 1 1 1 2 14
2 1

1 1

4
5 5
4

   

U C U C UQ
U

C U C U UC
      

2
2 1 2 1 2
1 2 1 11

1 5
42 4
5

   

UU
:

U U

 
    

 
2

1 1
100 1   درصد تغييرات انرژي ذخيره شده 100

     
 

5 1 100 254 %  

----------------------------------------------  

   »1«گزينة   -35

qالكترون   ne It /
n n

q It e / 

  
     

20
19

0 8 20 10
1 6 10

  

 »3«گزينة   -36

  در اين فرايند، حجم سيم ثابت مانده است، بنابراين داريم:

d d d L
L L ( )

d L

 
   

2 2
21 2 1 2

1 2
2 14   حجم سيم ثابت4

  توان نوشت: هاي فيزيكي آن، مي با استفاده از رابطة بين مقاومت الكتريكي يك سيم و ويژگي

R L A L d LL
R ( ) ( )

A R L A L d L
       2 22 2 1 2 1 2

1 1 2 1 2 1
  

L L
( ) L cm     22 2

2
4 1 8100 40 5 40  

----------------------------------------------  

 »2«گزينة   -37

است، بنابراين حجم  Bسه برابر جرم سيم  Aاند و جرم سيم  جنس چون دو سيم هم

A  خواهد بود. Bنيز سه برابر حجم سيم  Aسيم  B A Bm m V V  3 3   

باشد، مساحت سطح مقطع سيم  Bنصف قطر سيم  Aو همچنين وقتي قطر سيم 

A ،1
A  است. Bبرابر مساحت مقطع سيم  4 B A Bd d A A  

1 1
2 4   

A B A A B B B A B BV V A L A L A L A L
      
 

13 3 34   

A BL L  12   

  هاي فيزيكي آن، داريم: رابطة مقاومت يك سيم با ويژگيحال با توجه به 

A A A B

B B B A

R L AL
R

A R L A


     


   

A

B

R

R
    1 12 4 48   

----------------------------------------------  

 »1«گزينة   -38

  طول سيم برابر است با:

L N r m        22 100 2 20 10 40¾ºH¼TwH   

  مساحت مقطع سيم برابر است با:

 A r m       
22 3 6 22 10 4 10´Ãw   

  بنابراين مقاومت الكتريكي سيم برابر است با:

L
R / /

A





      


8
6

401 6 10 0 16
4 10

   

----------------------------------------------  

 »3«گزينة   -39

  كنيم. از قانون اهم داريم: را محاسبه مي C20با توجه به نمودار، ابتدا مقاومت سيم در دماي 

I mA
V V

V
R R

I /



    200
14

4 200 2   

  يابد: با افزايش دما مقاومت ويژه و در نتيجه مقاومت طبق رابطة زير افزايش مي
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 R R  2 1 1   

 K R / R         400 3
2 220 1 4 5 10 400 56  

----------------------------------------------  

 »1«گزينة   -40

يابد. با كاهش مقاومت،  كاهش مي LDRدانيم كه با افزايش روشنايي، مقاومت  مي

شود. اگر لامپ روشنايي  روشن مي LEDجريان در مدار برقرار شده و لامپ 

  يابد. ميافزايش  LDRخاموش شود، مقاومت 
----------------------------------------------  

  2شيمي 
  »3«  گزينة -41

  هاي نادرست: بررسي گزينه

  ها در آب نامحلول هستند. همة آلكان»: 1«گزينة 

هايي هستند كه تمايل اندكي (نه هيچ تمايلي) به  ها هيدروكربن آلكان»: 2«گزينة 

  كنند. هايي مثل سوختن شركت مي هاي شيميايي دارند و در واكنش انجام واكنش

  شود. شدن پوست آن مي بب خشكشستن دست با بنزين س»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

  »3«  گزينة -42
  هاي نادرست: بررسي گزينه

  باشد. متيل پنتان مي تري – 4، 2، 2صحيح آن   نام»: 1«گزينة 

  باشد. صحيح آن سيكلو بوتان مي  نام»: 2«گزينة 

  باشد. پنتن مي – 2صحيح آن   نام»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

  »2«  گزينة -43
  كتاب) 31جملة داده شده در صورت سؤال كاملاً درست است. (طبق صفحة 

  بررسي موارد:

آ) 
..
O C O..   


  اكسيد است. (نادرست) دي دهندة ساختار لوويس كربن  نشان

  ر است. (درست)دهندة يك آلكان راست زنجي ب) اين تركيب نشان

هايي مانند سيكلوهگزان  توان هم بنزن و هم سيكلو آلكان كتاب مي 17پ) طبق شكل 

  را مشاهده كرد. (درست)

ها هر اتم كربن با چهار پيوند  ها هستند كه در آن اي از هيدروكربن ها دسته ت) آلكان

  اند. (نادرست) هاي ديگر متصل شده يگانه به اتم

----------------------------------------------  

  »4«  گزينة -44
باشد كه  ها، اتن مي باشد، زيرا اولين عضو خانواده آلكن عبارت صورت سؤال صحيح مي

  شود. آورنده استفاده مي تر گياهان وجود دارد و به عنوان عمل در بيش

صل حا» برو مواتان دي – 2، 1«از واكنش اتن با برم مايع، ساختار »: 1«در مورد گزينة 

  شود كه يك تركيب سير شده است. مي

  ها وابسته است. رفتار مواد به ساختار آن»: 2«  در مورد گزينة

     »: 4«در مورد گزينة 

/ / %


    
 

10 12 100 0 9375 100 93 7510 12   در نفتالن Cدرصد جرمي8

----------------------------------------------  

  »4«  گزينة -45

بوتان:

H H H H
| | | |

H C C C C H
| | | |

H H H H

     ،C H4   الكترون پيوندي جفت 13، 10

CHپروپن:  CH CH 2 3 ،C H3   الكترون پيوندي جفت 9، 6

سيكلوهگزان:

 

C H 6   الكترون پيوندي جفت 18، 12

هگزن:  -1
H H H H H H
| | | | | |

H C C C C C C

| | | | |

H H H H H

      ،C H6   الكترون پيوندي جفت 18، 12

----------------------------------------------  

  »3«  گزينة -46
  هاي نادرست: بررسي گزينه

  گويند. روي به مقاومت (نه تمايل) در برابر جاري شدن مي گران»: 1«گزينة 

كربن و جرم و اندازة مولكول  هاي ها با افزايش تعداد اتم نقطة جوش آلكان»: 2«گزينة 

  يابد. افزايش مي

يابد و  شدن زنجيرهاي كربني، نيروهاي بين مولكولي افزايش مي با بزرگ»: 4«گزينة 

  يابد. ها كاهش مي درنتيجه فراريت آلكان

----------------------------------------------  

  »3«  گزينة -47
  آ) كلسيم اكسيد

  يابد. ايين به بالا كاهش ميب) در برج تقطير، دما از پ

فراوردة واكنش سوختن  NO2ها است؛ بنابراين  پ) بنزين مخلوطي از هيدروكربن

  باشد. آن نمي

----------------------------------------------  

 »  1«گزينة  -48

 تنها مورد سوم نادرست است. 

  ين ماده و انرژي مورد نياز بدن يكسان نيست.بررسي مورد سوم: ارزش مواد غذايي در تأم

forum.konkur.in



  
  
  

  28  صفحه:   دوازدهم رياضيدوازدهم رياضي9999مرداد مرداد  1010  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري
 

  »4«  گزينة -49
Bباشد. بنابراين  تر از چگالي آب در حالت مايع مي چگالي آب در حالت جامد كم A C    

----------------------------------------------  

  »3«  گزينة -50
  ماي گرفته شده توسط آب برابر است. بنابراين:رفته از آلومينيم با ميزان گر ميزان گرماي ازدست

Alآب   Al Al Al Qآب آبآب Q m c m c         

  / ( ) / ( )          21 0 9 60 36 4 2 10   

  ( )           60 8 10 60 8 80   

  / C / K      140 9 15 56 288 56   
----------------------------------------------  

  1رياضي 
  »4«گزينة   -51

cos cos ( )      1 1 0 1   

  ( )tan cos tan      11 0 0   

  در ناحية دوم يا ناحية چهارم قرار دارد. بنابراين 

cossin
sin cos

cos
  

      
 

1 01 1 1 11   

sin cos ( )    2   

در بازة  پس  ,135 45  .قرار دارد  

  در ناحية چهارم قرار دارد. گيريم كه  ) نتيجه مي2( ) و1هاي ( از اشتراك جواب

----------------------------------------------  

  »2«گزينة   -52

   P PP x ,y P cos ,sin     

 P , P cos ,sin sin
 

          
 

3 1 1 302 2 2
   

  رار دارد.در ناحية اول ق Pتوجه داشته باشيد كه نقطة 

  840 2 360 120     
هاي ساعت دوران دهيم، به  درجه در جهت حركت عقربه 840را  Pحال اگر نقطة 

  رسيم: (شكل زير) مي Pنقطة 

  
صورت  هب Pمختصات نقطة  ,0   باشد. پس داريم: مي 1

   P , P ,    0 1   

     1   

  »3«گزينة   -53

l : x y y x    1 3 1 3 1   

:  1 60  زاويةl1 ا قسمت مثبت محوربxهاtan   1 3   

l : y x y x    2
1 13 1
3 3

   

:  2 30  زاويةl2  با قسمت مثبت محورxهاtan   2
1
3

   

    1 2 30 زاوية بين دو خط   

  
----------------------------------------------  

  »4«گزينة   -54

sin cos
cos sin cos cos

cos

  
       

 
2 2

2
33 1   

 tan
tan

  
 2

1 1 3
1

   

     
 

1 9 1019 5 171 25

   

----------------------------------------------  

  »2«گزينة   -55

ABC : cos BC
BC BC


    

2 3 3 2 330 42
   

  

BC، با توجه به BCDدر مثلث   cosو  4 
5

  ، داريم:3

sin cos    2 21 3   

BC
BCD : sin BD

BD BD


     

4 2 63   

ED EDˆ ˆBED(E ) : sinB ED
BD


     

290 3 22 6
   

   BD ED / /       6 3 2 3 2 2 3 2 1 4 1 8   
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  »4«گزينة   -56

cos x
cosx cos x cosx

cosx cosx


     

2
21 9 13 2 9 1 63 3   

 cos x cos x cos x cos x       22 2 19 6 1 3 1 0 3   

cosx
tan x tan x

cos x


     

 
 
 

1
2 23

2 2
1 11 1 9

1
3

   

x
tan x tan x tan x

       2 8 2 2 2 2³nI¿a ¾à ÃeIº   

cot x


   
1 2

42 2
   

  »1«  گزينة -57

         ..
A

   
   

5 5665

24 8

2 52 16 5 2 5 10
4 422

   

A /    
1 9 3 1 54 4 2   

----------------------------------------------  

  »1«گزينة   -58

           
2 2

1 2 2 2 9 2 6 2 1 2 3 2   

        1 2 3 2 1 2 3 2 4   

  است. 4مضرب صحيح  68ها، فقط  در بين گزينه

----------------------------------------------  

  »2«گزينة   -59

     A   
1

6 337 4 3 2 3 5 5   

     6 3 37 4 3 2 3 5 5  

      
26 67 4 3 2 3 5  

          66
1

7 4 3 7 4 3 5 49 48 5 5   

A
   

5 5 1
220 20 2 5

   

----------------------------------------------  

  »1«گزينة   -60

a b a b ab ab ab ab

a b ab ab aba b ab

             

2 2 2

2 2
2 6 2 8 26 2 42

   

  1هندسه 
  »4« ةگزين -61

ECبا فرض x:2  داريمDE x  

  
3AB  در نتيجه: DC x   

م هاي متناظرشان با ه به حالت تساوي زاويهAFBوEFCهاي مثلث

1  اند. پس: متشابه
3

EF EC EF

FB AB FB
    

1 3 4
3 3

EF FB EB

FB FB

 
     

12 12 4 93
EB FB

FB
     

  

  »1« ةگزين -62
2 3 2 2
3 5 5 5

AM AE AM

AC AB AC
       

EMطبق عكس قضية تالس، || BC و در نتيجه دو مثلثAEMو

ABC2اند و نسبت تشابه شابهمت
2  است. بنابراين داريم:5

5
EM

BC


  
----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -63

  
1 8

8 3 3
MF BF x

BDC : MF || DC x
DC BC


       

2 10
5 3 3

ME ED y
DAB : ME || AB y

AB AD


       

10 8 18 63 3 3EF ME MF       

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -64
  با توجه به شكل زير داريم:

ABC : BC AB AC

BC


 
  

 

2 2 2

64 36 100
10

  

 ركيب نسبت در صورتت
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  الزاويه داريم: طبق روابط طولي در مثلث قائم

AH BC AB AC AH AH /        10 6 8 4 8  

AC CH BC CH CH /      2 36 10 3 6  

5 3 6 1 4MH CM CH / /      
1 1 4 8 1 4 3 362 2AHM

S AH.MH / / /       

--------------- -------------------------------  

  »4« ةگزين -65

ODC:  1OBدر مثلث OA
BA || DC ( )

OD OC
   

ODE:  2OBدر مثلث OC
BC || DE ( )

OD OE
   

2

2

1 2 3 9

27 3 3

OA OC
( ),( ) OC OA.OE

OC OE

OC OC

     

   

 

--------------- -------------------------------  

  1فيزيك 
  »3«گزينة   -66

كنيم.  استفاده مي t2تا  t1و  t1تا  انرژي جنبشي در بازة زماني صفر –از قضية كار 

  ، داريم:t1در بازة زماني صفر تا 

    tW K K m v v m v v      22 2 2
1 0 1 0

1 1 22 2   

 tW m v  21 3 02   

  نيز داريم:t2تا  t1در بازة زماني 

      tW K K m v v m v v       2 22 2
2 1 2 1

1 1 3 22 2   

 tW m v  21 5 02   

----------------------------------------------  

  »2«گزينة   -67
  انرژي جنبشي داريم: –با استفاده از قضية كار 

t fk
W K K W W mv     2

2 1 2
1 02n¼U¼¶   

m
v

s W


     
202 3 140 10 800 4002n¼U¼¶   

W J   3200 10n¼U¼¶   

  حال با استفاده از تعريف توان، داريم:

W
P W kW

t


    

3
3200 10 20 10 2010

n¼U¼¶
n¼U¼¶   

  »3«گزينة   -68

  توان نوشت: كه اتلاف انرژي نداريم، مي با توجه به اين

E E1 2   

K U K U   1 1 2 2   

K U

K
U U




 32 2
1 201

4   

mgH mgh h H   2 2
14 4  

  در صورت سؤال، فاصلة نقطة مورد نظر از بالاترين نقطة مسير خواسته شده است. بنابراين داريم:

x H h H H x H     2
1 3
4 4   

----------------------------------------------  

  »4«گزينة   -69

 80اولية جسم تلف شده است، پس انرژي مكانيكي نهايي درصد از انرژي  20چون 

ترين انرژي پتانسيل كشساني در فنر  درصد انرژي مكانيكي اوليه است. وقتي بيش

  شود كه جسم پس از برخورد به آن، ساكن شود. داريم: ذخيره مي

   eE E K U U K U     2 1 2 2 2 1 1
80 80

100 100   

/ / mv mgh
      
 

2
0

10 1 44 0 0 8 2   

/
/ v / /

/
     2

0
1 44 1 0 2 0 2 10 0 50 8 2   

m
/ / v v v

s
      2 2

0 0 01 8 0 1 1 8 2 2   

----------------------------------------------  

  »3«گزينة   -70

  بازدة بالابر برابر است با:

mgh
P t
P P

 
Â]»oi

Áj»n» Áj»n»
  بازده 

  درصد كاهش يافته است، بنابراين: 5از طرف ديگر، بازدة بالابر 

mgh mgh
/ P /

t t
       1 2

1 2
0 05 0 05Áj»n»   

/
t

   
   

2

2000 10 12 2000 10 12 5000 0 0560   

/ t s
t

    2
2

2404 0 25 64   
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  1شيمي 
  »4«  گزينة -71

براي ساخت  Arرسد. از  مي Neبه آرايش گاز نجيب  Na»: 1«گزينة 

  كنند. اي استفاده مي هاي رشته لامپ

Alبا تشكيل كاتيون  ،P؛عنصري از دستة Al»: 2«  گزينة 3  به آرايش گاز

  رسد.  نجيب نئون مي

  دارد.تايي ن آرايش هشت Heرسد.  مي Heبه آرايش گاز نجيب  Li»: 3«گزينة 

Ca)فسفيد  در كلسيم»: 4«گزينة  P )3 Caهم  2 2  و همP 3  به آرايش گاز

  رسند. نجيب آرگون مي

----------------------------------------------  

  »3«  گزينة -72
اع، فشار كاهش يافته و درنتيجه تعداد هاي هواكره با افزايش ارتف در لايه»: 1«گزينة 

  يابد. صورت پيوسته كاهش مي هاي هوا در واحد حجم به هاي مولكول ذره

با   شود كه در اين لايه تغييرات آب و هوايي در لاية تروپوسفر ايجاد مي»: 2«گزينة 

  يابد. افزايش ارتفاع، دما كاهش مي

ز سطح زمين (سومين لايه)، با كيلومتري ا 75تا  50در فاصلة حدود »: 3«گزينة 

  افزايش ارتفاع، دما كاهش يافته، درنتيجه شيب نمودار دما برحسب ارتفاع منفي است. 

هاي يوني وجود دارند، چگالي هوا  اي از هواكره كه در آن گونه در لايه»: 4«گزينة 

  تر است. ها كم نسبت به ساير لايه

----------------------------------------------  

  »3«  گزينة -73
  فقط عبارت (آ) نادرست است.

  جزء هواي مايع با درصد خلوص بالا تهيه كرد. توان با تقطير جزءبه عبارت (آ): گاز آرگون را مي

شود كه منابع  كردن قطعات الكترونيكي استفاده مي عبارت (ب): گاز هليم براي خنك

  تند.تر هس زيرزميني براي توليد آن در مقياس صنعتي مناسب

اثر  ترين گاز نجيب هليم است و از گاز آرگون براي تهية محيط بي عبارت (پ): سبك

  شود. در جوشكاري استفاده مي

ترتيب نيتروژن،  جزء هواي مايع به عبارت (ت): گازهاي خروجي در تقطير جزءبه

  باشند. ترتيب جرم مولي نمي آرگون و اكسيژن هستند كه به

  »2«  گزينة -74
 C550داده شده در واكنش به اين معنا است كه واكنش در دماي  دماي نشان

  شود. انجام مي

----------------------------------------------  

  »3«  گزينة -75
H]صورت  به HCNساختار لوويس  C N :]  باشد. مي  

  بررسي موارد:

| - آ
:F:

: F O :
OF :

 
 

 
 
 

2



   ب - 

:F:
|

|
:F:

: F C F :

 
 

  
 
 





 
 

:CF4   

| -پ
H

H N H   
 
  


:NH3   ت- : O C O :   

 :CO2   

----------------------------------------------  

  »2«  نةگزي -76
  باشند. هاي (ب) و (ت) نادرست مي عبارت

  ها: بررسي عبارت

هاي بالاتر  اي است كه فقط از يك پروتون تشكيل شده است و در ارتفاع ، ذرهH - آ

  شود. كيلومتري سطح زمين ديده مي 75از 

H ،He ،N - ب
2 ،O

هاي پايداري نيستند و به  كدام كاتيون هيچ Oو  2

  اند. آرايش گاز نجيب نرسيده

كيلومتري، حدود  75و در ارتفاع  atm1فشار هوا در سطح زمين حدود  -پ

atm610  .است  

) K218دما در انتهاي لاية تروپوسفر به  -ت C) 55 رسد. مي  

----------------------------------------------  

    »1« ةگزين -77
  

ba c d e f

K Cr O BaCl H O BaCrO HCl KCl
    

    2 2 7 2 2 41 2 1 2 2 2  

  a c b     1 1 2 0  
 ----------------------------------------------  

    »3« ةگزين -78

  باشد: صورت زير مي به Arو N2 ،O2ي جوش ي نقطه مقايسه

  ( C)O ( C)Ar ( C)N       2 2183 186   :مقايسة نقطة جوش196

Cپس در دماي  198 شود. حال اگر دما را  ع خارج نميگازي از مخلوط هواي ماي

ترتيب گازهاي نيتروژن، آرگون و اكسيژن از ظرف حاوي  به تدريج افزايش دهيم، به

  شوند. هواي مايع خارج مي

----------------------------------------------  

    »4« ةگزين -79

  باشد. مي تروپوسفرترين لايه به زمين  ) نزديك1

هاي بيولوژيك در پزشكي همانند صنعت  نگهداري نمونه ) از گاز نيتروژن براي2

  شود. سرماسازي استفاده مي

  باشد. ) پخش عمده هوا كره گاز اكسيژن و نيتروژن مي3
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    »4« ةگزين -80

اي دهنده آن است كه واكنش در دم باشد، زيرا اين نماد نشان نادرست مي» 4«گزينة 

C01200 شود. انجام مي  

----------------------------------------------  

  2حسابان 
  »2« ةگزين -81

ابتدا بايد نمودار تابع  y f x1 دست آوريم. براي ايـن منظـور، كـافي اسـت نمـودار       را به

 y h x :را يك واحد به سمت چپ و دو واحد به سمت بالا انتقال دهيم؛ بنابراين  

  

xحال براي رسم 
y f

    
 

2 كافي است نمودار تابع  2 y f x1  را در

ها قرينه كنيم؛ در نتيجه تابع xراستاي افقي دو برابر منبسط و سپس نسبت به محور 

x
y f

    
 

2   آيد. دست مي صورت زير به به 2

  
----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -82

       f x x g x x     2 21 1 1   

   f x g x x x x x       2 22 1 2 1 1   

x x


    
14 1 4   

f g
         

   

1 1 9
4 4 16   

 ---------------------------- ------------------  

  »1« ةگزين -83

       f x f xD , D ,     2 1 2 3 0    
  

       f x f xD , D ,     40 3 4 1  

 f xD ,
      3 4

4 1
3 3  

  »3« ةگزين -84
اگر نمودار تابع  f x  را نسبت به محورx ها قرينه كنيم و سپس يك واحد به

سمت چپ انتقال دهيم، به نمودار تابع    y x f x  1   خواهيم رسيد: 1

  
حال با دقت به دو نمودار  g x  و y x1 يابيم كه براي رسيدن به نمودار درمي 

تابع  g x ، y x1  را بايد در راستاي افقي، دو برابر منقبض كنيم و سپس دو

  واحد در راستاي عمودي به سمت بالا انتقال دهيم. يعني:

       g x y x g x f x     12 2 2 2 1   

m
m n

n


    

2 2 62   

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -85

نمودار تابع  y x  yكمك نمودار تابع  را به 31 x   كنيم. رسم مي 3

  

1در نمودار زير است كه مساحت آن  AOBشكل مورد نظر، مثلث 
  باشد. مي 2

  
----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -86

بينيم نمودار  ها را رسم نماييم. به سادگي مي كافي است نمودار تابع  xk x log 2 

   مطابق شكل زير، يك تابع اكيداً صعودي است.

  
  

 واحد به راست2
 واحد به پايين 1

 انتقال دو واحد
 به سمت چپ

 قرينه نسبت به
 هاyمحور

 واحد4انتقال 
 به سمت چپ

 انقباض در راستاي

1افقي با ضريب 
3

  

 k x
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  »3« ةگزين -87
  كنيم: ها را پيدا مي ابتدا دامنة ضابطه

 
x
/

x
/

log x x
x

log : x x





     
 

    


1
0 1
2 3
0 1

1 0 1 3 13 22 3 0 2
   

xاز طرفي تابع با ضابطة 
/y log 0   اكيداً نزولي است؛ بنابراين داريم: 1

 x x
/ /log log x x x       1 2 3

0 1 0 1 1 2 3 4 2   

   
x ,

   
 

1 2 3 42
∩   

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -88
  كنيم: ها را رسم مي نمودار همة گزينه

  

x  صعودي است.» 1«گزينة  x
y

x


  

2 0
0 0   

  

  

  

   غيريكنوا است.» 2«گزينة  y x x    

  

  

  

y  غيريكنوا است.» 3«گزينة  x x  1   

  

  

  

  

y  نزولي است.» 4«گزينة  x;x     

  

  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -89

       f x f f x f   2 0 2   

xاكيداً نزولي است، بايد  fچون تابع     باشد؛ بنابراين: 2

yD : x  2 2  

  »3« ةگزين -90
ــابع  نمــودار ت f x ــه ســمت چــپ منتقــل مــي ــابع   را دو واحــد ب ــا نمــودار ت ــيم ت كن

 f x 2 دســت آيــد. ســپس بــه جــاي مقــادير تــابع در  بــهx ،هــاي منفــي نمــودار

دهـيم تـا نمـودار     هـا قـرار مـي   yهـاي مثبـت را نسـبت بـه محـور      xازاي قرينة آن بـه 

 f x2  دست آيد: مطابق شكل زير به  

  
اي كه تابع  ترين بازه شود كه بزرگ مشاهده مي f x2    در آن صعودي است، بـازة

 ,1  .خواهد بود  

----------------------------------------------  

  3هندسه 
  »3« ةگزين -91

A B
   

                    

1 1 11 33 2
1 18 51 72 2

   

  »4« ةگزين -92

k k
k

a b a b a b a b


  3 1 2 11 12 12 22 13 32
1

   

a b

a b

a b

     

     

     

11 12
2

12 22
2

13 32

1 1 2 1 2 2
2 1 3 2 2 4
3 1 8 3 2 6

   

k k
k

a b


       3 1 2
1

2 2 3 4 8 6 64  

 ----------------------------------------------  
  »3« ةگزين -93

 A AB B A A B B A I B       2 3 3 3 3   

 A B A B I I      3 3 3 3 3 9   

  توجه داشته باشيد كه:

A B I

      
                
          

0 2 1 3 2 1 3 0 0
1 2 1 1 1 1 0 3 0 3
0 1 3 0 1 0 0 0 3

  

----------------------------------------------  
  »1« ةگزين -94

 A A I
    

       
    

2 9 2 13 01 113 10 21 0 132 2   

    
    

   

4 2 2 11
10 8 5 42  
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  »3« ةگزين -95

A A
       

          
       

21 1 1 1 1 1 1 2
0 1 0 1 0 1 0 1   

A
     

      
     

3 1 2 1 1 1 3
0 1 0 1 0 1   

kتوان متوجه شد كه  راحتي مي با استدلال استقرايي به k
A

 
  
 

1
0   است. در نتيجه داريم: 1

 Aها جمع درايه 29 A
     

         
     

12 13 1 12 1 13 2 25
0 1 0 1 0 2  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -96

A

     
           
          

2
0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 1 0 0 0 0 0
2 1 0 2 1 0 1 0 0

   

A O , A O , A O   3 4 6   

A A A A A A

 
        
  

2 4 6 2
0 0 0
1 0 0
3 1 0

   

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -97

A

 
   
  

1 2 2
2 1 2
2 2 1

   

A A A(A I)  2 4 4   

I

     
              
          

1 2 2 3 2 2 5 0 0
2 1 2 2 3 2 0 5 0 5
2 2 1 2 2 3 0 0 5

  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -98

 
x x

x

   
        
      

2 1
1 2 1 1 0 2 0

1 1 1 1
   

 
x

x x x x x

 
            
  

21 2 1 0 2 4 2 0
1

   

x x   2 3 2 0   

  x x ,
 

              
 

1 52 1 0 2 1 2 2 2  

  

  »1« ةگزين -99

C

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 3 6 24
1 1 2 83
1 1 1 46 2
1 1 1 124 8 4

   

C

   
   
   
   
    
   
   
   
   
   

2

1 3 6 24 1 3 6 24
1 11 2 8 1 2 83 3
1 1 1 11 4 1 46 2 6 2
1 1 1 1 1 11 124 8 4 24 8 4

  

16 هاي قطر اصلي مجموع درايه C2 
 
 
  
 
 
 

4
4

4
4

  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 100

A A I
         

                    
22 1 2 1 2 1 1 0

3 2 3 2 3 2 0 1  

   A A I I  
2 24 2  

A (A ) (I) I A A A I A A        6 2 3 3 7 6  

A A A I
      

                
7 4 2 1 1 0 1 1

3 2 0 1 3 3  

----------------------------------------------  

  رياضيات گسسته
  »3« ةگزين - 101

  ها: بررسي گزينه

  كنيم: ابتدا قضية شرطي را اثبات مي»: 1«گزينة 

a a a
a a a

        2 2
2 2

1 1 12 2 4 2   

aتوان  براي رد درستي عكس اين قضية شرطي، مي  2 .را در نظر گرفت  

aگويد اگر  خود قضية شرطي واضح است. عكس آن مي»: 2«گزينة   1 آنگاه ،

a 0  كهa  2 شود. مثال نقض است و اين گزينه رد مي  

مثال نقض براي رد اين عبارت »: 3«گزينة   و  2     است. 2

kاگر »: 4«گزينة  k3 kتوانيم ثابت كنيم  باشد، مي 2 1 .  

kk k k k k k      
2 03 2 2 2 1 1   

  دو شرطي است.» 4«تمام مراحل اثبات بالا دوطرفه است، بنابراين قضية گزينة 

 توان دوم
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  »3« ةگزين - 102
pبا فرض»: 3«مثال نقض براي گزينة   qو2  p، عدد3 q  نيز عددي 5
  هاي ديگر را خودتان بررسي كنيد. اول است.  درستي گزينه

----------------------------------------------  
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  »:1«گزينه  a b a | a b
a | a b a | b

a | a

     


2 2 2
2 2 2

2 2   

a  »:2«گزينة  | a b a | a b a | b
a | b a

a | a a | aa | a

         
 

2

2 3 2   

a  »:4«گزينة  | b
a | a b

a | a

  


2 2
2 2 2

2 2
  

a»: 3«مثال نقض براي گزينة   3 ،b  6.  
----------------------------------------------  
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13  يا1  يا  1ياx | x
x | x

x | x

  
    

  

3 4 1 3 13 3 133 4 12   

است و  10، عدد xبنابراين تنها مقدار طبيعي ممكن براي  A , 10 تنها نقطه  3

  باشد. با مختصات طبيعي روي اين منحني مي
----------------------------------------------  
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aمثال نقض: اگر  bو  4  4|باشد، آنگاه  6 ولي 6 ,  4 6 2 1  

----------------------------------------------  
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را رد كرد. به » 4«و » 3«، »1«هاي  توان درستي گزينه با استفاده از مثال نقض مي
aعنوان مثال فرض كنيد   bو  24  qصورت  باشد، در اين 9  rو  2  6 

  است.

»: 1«گزينة    , ,24 6 9 6   

»: 3«گزينة    , ,24 2 9 2   

»: 4«گزينة    , ,24 9 24 6   

ــد   ــرض كني ــال ف ح d a,b ــن ــد، در اي ــه    باش ــن ك ــه اي ــه ب ــا توج صــورت ب

a bq r  :است، داريم  

d | b d | bq
d | a bq d | r

d | a

 
  


   

dبنابراين دو رابطة  | b  وd | r .برقرار است  
mحال فرض كنيد  | b  وm | rصورت داريم: . در اين  

m | b m | bq
m | bq r m | a

m | r

 
  


   

m | a  وm | b  و چون d a,b پس ،m d بنابراين . b,r d 

  است.

  »2« ةگزين - 107

 x q x q    1 127 12 2 2 27 24   

 y q y q    2 227 13 3 3 27 39   

 x y q q q      1 22 3 27 2 3 15 27 15   

 q q r       27 27 12 27 1 12 12 
----------------------------------------------  
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a q q q q q       
2323 7 7 23 37   

 مجموع ارقام9 max maxq a    3 30 3 90  

----------------------------------------------  
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  توجه به الگوريتم تقسيم داريم: با

a bq
b(q q)

a bq

b(q q) b |

        
   

10 100 1100 11
99 99

  

bاند، پس شده 11و  10ها برابر با  مانده حال با توجه به آن كه باقي  است. از آن جا 11

كه   99 1 99 3 33 ،bتواند دو مقدار ميb  bو33    را بپذيرد. 99

----------------------------------------------  
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  توان نوشت: هاي زير مي ، به يكي از حالت5ماندة آن در تقسيم بر  را با توجه به باقي kعدد 

k qk q
k qk q

k q k q q

k q k q q
k q

k q q

    
               
       
       

2

2

2
1

2
2

2
3

1 5 15
1 5 25 1

5 2 1 5 5 5
5 3 1 5 10 5
5 4 1 5 17 5 2

   

kماندة  پس باقي 2   باشد. 2و  1تواند يكي از اعداد صفر،  ، مي5بر  1

----------------------------------------------  

  3فيزيك 
  »4« ةگزين - 111

داري است كه مكان آغازين حركت را به مكان پاياني  خط جهت جايي، پاره بردار جابه
  دهد.  كند. اين بردار اطلاعاتي راجع به مسير حركت به ما نمي حركت وصل مي

  
  مسافت طي شده، طول مسير حركت از مكان آغازين حركت تا مكان پاياني حركت است. 

  دهد. گونه اطلاعاتي راجع به جهت حركت به ما نمي اي است و هيچ مسافت طي شده كميتي نرده
  صحيح است.» 4«با اين توضيحات، تنها گزينة 

 تفاضل

 مجموع

 تفاضل

 كنيم از هم كم مي
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توانيم  دانيم، مي مي km455كه تندي متوسط اتومبيل را پس از طي مسافت  با توجه به اين

  زمان كل حركت را محاسبه كنيم:

  avs t h
t t

    
45535 13   

ساعت ابتدايي حركت و چون ما اطلاعات كافي راجع به  5/6نيمة اول زماني حركت يعني 

  را حساب كرد. توان تندي متوسط آن بيل طي اين مدت نداريم، نميحركت اتوم

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 113

توانيم از  با توجه به حركت عمودي پهپاد و حركت افقي سايه بر روي سطح زمين مي

  براي حل اين مسئله كمك بگيريم: tanمفهوم 

  

avh v t m    5 4 20   

h
tan tan

x
   53   

h
x m

tan
   0

20 15453
3

  

x  بنابراين: m
/

t s
  


15 3 سايه 754 avv   

----------------------------------------------  
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ه به شكل، جايي متحرك است. با توج زمان بيانگر جابه –مساحت زير نمودار سرعت 

A  ، داريم:t2تا  t1در بازة زماني  B Cx x x       

  از طرفي با توجه به تعريف سرعت متوسط، داريم:

     av av av avA B C

x
v v v v

t


   


   

آن دو  زمان، شتاب متوسط متحرك بين –شيب خط واصل بين دو نقطه در نمودار سرعت 

، شيب خط واصل براي هر t2و  t1دهد. با توجه به شكل، بين دو لحظة  نقطه را نشان مي

  سه نمودار يكسان است و بنابراين داريم:

       av av avA B C
a a a    

  »2« ةگزين - 115
و در  xدر جهت مثبت محور  s10تا  s3نادرست است. متحرك در بازة زماني » 1«گزينة 

رو به سوي  s8در لحظة كند. بنابراين  در جهت منفي محور حركت مي s18تا  s14بازة زماني 

  دهد. رو به سوي منفي در حركت است و تغيير جهت نمي s16مثبت و در لحظة 

و در  s18تا  s14و  s3درست است. متحرك در بازة زماني صفر تا » 2«گزينة 

  حركت نموده است. xدر خلاف جهت محور  s7مجموع به مدت 

ثانيه متحرك  4و به مدت  s14تا  s10نادرست است. در بازة زماني » 3«گزينة 

  صفر بوده است. ساكن و در نتيجه سرعت آن

نادرست است. تندي متوسط برابر مسافت طي شده تقسيم بر بازة زماني » 4«گزينة 

شود، لذا  است. چون براي جسم در حال حركت، هيچ وقت مسافت طي شده صفر نمي

  تندي متوسط نيز صفر نخواهد شد.

د، باش جايي متحرك صفر مي ثانيه چون جابه 16دقت كنيد، در بازة زماني صفر تا 

  سرعت متوسط آن صفر خواهد شد.

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 116
با توجه به نمودار زير، چون سرعت متحرك همواره نامنفي بوده، بيشترين فاصلة آن از مبدأ حركت 

 ت. پس:زمان اس –جايي نيز برابر با مساحت زير منحني سرعت  جايي آن است. جابه برابر با جابه

  
max ( s) ( s) ( s s) ( s s)d x x x x       0 12 0 2 2 5 5 12IU IU IU IU   

v v
             
   

1 1
1 163 2 0 72 2   

m
v

/ s
  1

63 144 5   

) را با s12تا  s5توان مسافت طي شده در مرحلة تندشونده (يعني از لحظة  حال مي

)  دست آورد: ت زير نمودار بهمحاسبة مساح s s)d m   5 12
1 14 7 492IU  

----------------------------------------------  
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xكه متحرك در مكان  طبق نمودار زماني m 9  قرار دارد، سرعت آن برابر با

  جايي داريم: جابه –صفر است. باتوجه به معادلة سرعت 
m

v ,v
s

x ( ) m
v v a x a

 

    
      

0 121 22 2
2 1 1 27 9 361

2 144 0 2 36   

m
a

s
  22   

  جايي، داريم: جابه –حال با استفادة دوباره از معادلة سرعت 

 ضلع مقابل
 ضلع مجاور
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 
m

v ,v ?,a
s

x m
v v a x v

  

   
        

0 21 0 22 2 2
1 0 2 09 0 92

2 0 2 2 9  

m
v

s
  0 6   

----------------------------------------------  
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شونده است. زماني كه تندي متحرك در حال كاهش است، حركت متحرك كند

tبنابراين مطابق نمودار از لحظة  s ، حركت متحرك كندشونده است. براي tتا  1

  ها داريم: با استفاده از تشابه مثلث tمحاسبة 

  t s
t t

  
  
2 4 31 7   

tدر بازة  s tتا  1 s    حركت متحرك كندشونده است. s2مدت  يعني به 3

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 119
vدانيم مساحت سطح محصور بين نمودار  مي t  و محورt جايي  ابر جابهبر

متحرك است. بنابراين كافي است مساحت سطح محصور بين هر كدام از نمودارها را 

حساب نموده و مساوي هم قرار دهيم. دقت كنيد، چون تا لحظة توقف، علامت سرعت 

ها تغيير نكرده است  متحرك Av  و  0 Bv  هت ها تغيير ج ، متحرك0

  جايي و مسافت طي شدة آنها با هم برابر است. اند، لذا جابه نداده

Ax S S
            

   
1 2

2 10 6 1032 2   

Ax m    18 30 48   

B B
t

x S x t
 

     3
8 42   

A Bx x t t s      48 4 12   

  
tدر لحظة  Aبا توجه به شكل، متحرك  s tدر لحظة  Bو متحرك  9 s12 

tمدت  به Bشود. بنابراين متحرك  متوقف مي s   12 9 بعد از متحرك  3

A گردد. متوقف مي  

  »3« ةگزين - 120
tمتحرك در لحظة  0 اي كه  از مبدأ مكان عبور كرده است، بنابراين در لحظه

دانيم  شود. از طرفي مي جايي آن برابر با صفر مي كند، جابه دوباره از مبدأ مكان عبور مي

جايي متحرك است. بنابراين ابتدا با  ان برابر با جابهزم –مساحت زير نمودار سرعت 

  يابيم. داريم: شود را مي اي كه سرعت صفر مي ها، لحظه استفاده از تشابه مثلث

tv
t s

v t
  


10

1
0 1

2 23   

tاز لحظة صفر تا  s زمان بالاي محور زمان است و بنابراين  - ، نمودار سرعت 2

  ن مثبت است. داريم:جايي آ جابه

  v
S v


 0

1 0
2 2 22   

 
tاز لحظة  s1 زمان زير محور زمان است و بنابراين  –به بعد، نمودار سرعت  2

مكان باز  به مبدأ t2جايي آن منفي است. اگر فرض كنيم متحرك در لحظة  جابه

  گردد، داريم: مي

     t t t
S v

  
 2 1 2

2 0
3

2   

   t s t t t
S v v

    
   2 2 2 21

2 0 0
2 3 2 5

2 2   

  در نتيجه داريم:

  t
S S v v t / s


    2

1 2 0 0 2
2 52 4 52   

----------------------------------------------  

  3شيمي 
  »3« ةگزين - 121

، عنصر فلزي وجود RCOONH4دار با فرمول  هاي مايع آمونيوم در ساختار صابون

  ها: نهندارد. بررسي ساير گزي

هاي هيدروكسيل  ترين الكل) گروه در ساختار عسل همانند متانول (ساده»: 1«گزينة 

  توانند با آب پيوند هيدروژني برقرار كنند. ها مي وجود دارد. بنابراين، هر دو آن

اسيدهاي چرب كربوكسيليك اسيدهايي با زنجير بلند كربني هستند كه »: 2«گزينة 

nها  فرمول عمومي آن nC H O2 است. پس فرمول اسيد چرب موردنظر  2

C H O17 34   است. g.mol1270بوده و جرم مولي آن برابر  2

شود. در حالي كه،  هاي قطبي حل مي اتيلن گليكول قطبي بوده و در حلال»: 4«گزينة 

  شود. ي مانند هگزان حل ميهاي ناقطب اي ناقطبي بوده و در حلال بنزين ماده
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  »4« ةگزين - 122
  كنندة غيرصابوني: پاك

  C H C H SO Na C H SO Na14 29 6 4 3 20 33 3   
  كنندة صابوني: پاك

  C H COONa C H O Na17 35 18 35 2   
تر، يك اتم گوگرد و  اتم هيدروژن كم 2تر،  اتم كربن بيش 2كنندة غيرصابوني  پاك
  تر دارد. اتم اكسيژن بيش يك

  ( ) ( )      2 12 2 1 32 16   تفاوت جرم مولي70

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 123
  درست هستند.» ت«و » الف«هاي  عبارت

  ها: بررسي عبارت
ها قادر به پخش  ها پايدار و همانند سوسپانسيون كلوئيدها همانند محلول»: الف«عبارت 

  ر هستند.نو
هاي  كنندگي صابون در آب دريا به دليل غلظت بالاتر يون قدرت پاك»: ب«عبارت 

Mg 2  وCa 2 .كمتر از آب چشمه است  

(RCOO)هاي سفيد رسوب  لكه»: پ«عبارت  Mg2  و(RCOO) Ca2 
  هستند.

هاي گوناگون گياهي يا  كردن مخلوط روغن صابون جامد را از گرم»: ت«عبارت 
  كنند. جانوري (مانند روغن زيتون و ...) با سديم هيدروكسيد تهيه مي

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين - 124
ظاهر همگن هستند ولي در اصل مخلوط  رنگ پوششي يك كلوئيد است. كلوئيدها به

  اند. هاي مولكولي تشكيل شده همگن بوده و از تودهنا
  ها: بررسي ساير گزينه

  هاي مولكولي هستند. هاي سازندة آن، توده ژله، كلوئيد است ولي ذره»: 1«گزينة 
شربت معده يك سوسپانسيون و مخلوط اوره و آب، يك محلول است. »: 2«گزينة 

  كند. سوسپانسيون برخلاف محلول، نور را پخش مي
  مخلوط پايدار شدة آب و روغن، يك مخلوط ناهمگن است.»: 3«ينة گز

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 125
  درست هستند.» ب«و » الف«هاي  عبارت

  ها: بررسي ساير عبارت
  هاي چربي تأثيرگذار است. نوع پارچه بر ميزان چسبندگي لكه»: پ«عبارت 
هاي  كننده هاي صابوني و پاك كننده ساختار شيميايي پاكتفاوت در »: ت«عبارت 

  ها است. هم در گروه قطبي آن غيرصابوني هم در گروه ناقطبي

 
  غيرصابوني كنندة پاك  :

R COO Na   كنندة صابوني : پاك  

  »4« ةگزين - 126
ها  هاي صابوني و غيرصابوني، با آلاينده كننده هاي خورنده، برخلاف پاك كننده پاك

  دهند. واكنش مي

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 127
  درست هستند.» ت«و » پ«، »ب«هاي  عبارت

  وژن است.هاي اين واكنش گاز هيدر عبارت الف نادرست است. يكي از فراورده

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 128
هاي پوستي به كار  هاي صورت و قارچ صابون گوگرددار براي از بين بردن جوش

كشي  چنين به منظور افزايش خاصيت ضدعفوني كنندگي و ميكروب رود. هم مي

  افزايند. ها به آنها مادة شيميايي كلردار مي صابون

 ----------------------------------------------  

  »4« ةگزين - 129
  هاي نادرست: بررسي گزينه

  هاي اسيد و باز پي برده شده بود. ها و واكنش قبل از آرنيوس به ويژگي»: 1«گزينة 

Hيون هيدرونيوم در آب به صورت »: 2«گزينة  O (aq)
  است. 3

  را افزايش دهد. OHتواند غلظت يون  يسديم هيدروكسيد در آب م»: 3«گزينة 

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 130
  نويسيم: ابتدا معادلة واكنش را مي

BaO(s) H O(l) Ba(OH) (aq) 2 2   

Ba(OH) (aq) Ba (aq) OH (aq)  2
2 2   

molBa(OH)molBaO
/ gBaO

gBaO mol BaO
  21138 25 153 1   

mol
/ mol

molBa(OH)
 

2

3 0 751
·¼Ä ·¼Ä   

   آيد. هاي بازي به رنگ آبي در مي هاي اسيدي به رنگ قرمز و در محيط در محيط pHكاغذ 

----------------------------------------------  
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